



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
KLASA: 024-04/23-01/03
URBROJ: 2125-01-23-9
Gospić, 13. prosinca 2023. godine

Na temelju članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15 – ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 19. i 84. Statuta Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 11/09, 13/09 - ispravak, 21/09, 9/10, 22/10 – pročišćeni tekst, 4/12, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 2/18, 3/18 - ispravak, 10/20, 11/20-pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Ličko-senjske županije na XVII. sjednici održanoj 13. prosinca 2023. godine, donijela je

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Izvješće o radu Župana Ličko-senjske županije za prvo polugodište 2023. godine.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije.

PREDSJEDNIK

Marijan Kustić, v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

KLASA: 024-04/23-01/03

URBROJ: 2125-02-23-7

Gospić, 30. studenoga 2023. godine

Na temelju članka 32. i 86. Statuta Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 11/09, 13/09 – isp., 21/09, 9/10, 22/10 – p.t., 4/12, 4/13, 6/13 – p.t., 2/18, 3/18 - ispravak, 10/20, 11/20-p. t., 3/21 i 6/21 – p.t.), podnosim

I Z V J E Š Ć E **o radu Župana za prvo polugodište 2023. godine**

UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Županije utvrđeno je da Župan zastupa Županiju te obavlja poslove utvrđene Zakonom, Statutom i odlukama Županijske skupštine.

Programom rada Župana i Županijske skupštine za 2023. godinu, a u skladu sa Zakonom i Statutom planirano je podnošenje polugodišnjeg izvješća o radu Župana.

Ovo Izvješće, izrađeno je po istoj metodologiji, kao i Izvješće o radu Župana za drugo polugodište 2022. godine.

U Izvješću su obuhvaćeni važniji projekti započeti ranije planirani projekti koji će se provoditi kroz naredne godine, mjere i aktivnosti te relevantni podaci pripremljeni od strane nadležnih županijskih upravnih tijela, a u nadležnosti su i djelokrugu poslova Župana kao izvršnog tijela Županije.

Župan je, zajedno sa Zamjenicima i radom kroz djelovanje upravnih tijela, u razmatranom razdoblju nastavio s aktivnostima i provedbom planiranih poslova, koji su mu u obavljanju izvršne vlasti bili povjereni zakonom, odlukama ili drugima aktima.

U tom smislu, Župan je predlagao, donosio i izvršavao opće akte od područnog (regionalnog) značaja iz samoupravnog djelokruga.

* * *

RAD ŽUPANA KROZ DJELOVANJE UPRAVNIH TIJELA

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Županije i prenijetih poslova državne uprave osnivaju se upravna tijela.

Sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 8/22) u Ličko-senjskoj županiji ustrojeno je jedanaest upravnih tijela (Upravni odjel za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću, Upravni odjel za pravne i opće poslove te ljudske potencijale, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Upravni odjel za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet, Upravni odjel za opću upravu i braniteljska pitanja, Upravni odjel za proračun, financije i javnu nabavu, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje, Upravni odjel za školstvo, sport i kulturu, Upravni odjel za regionalni razvoj i fondove EU, Upravni odjel za poljoprivredu i turizam i Služba za unutarnju reviziju).

Poslovi državne uprave koji su povjereni Županiji (od 1. siječnja 2020. godine) obavljaju se u sjedištu Ličko-senjske županije u Gospiću, a iznimno izvan sjedišta upravnog tijela u izdvojenim mjestima rada sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Ličko-senjske županije te poslovi matičarstva u 10 matičnih ureda (Gospić, Perušić, Senj, Novalja, Otočac, Brinje, Lovinac, Plitvička jezera, Udbina i Donji Lapac) sukladno mreži matičnih ureda uređenoj posebnim propisom.

U odnosu na upravna tijela Župan: usmjerava djelovanje upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga, nadzire rad i zakonitost rada upravnih tijela, temeljem javnog natječaja imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela te odlučuje o drugim pravima, obvezama, odgovornosti i drugim pitanjima u vezi s radom pročelnika.

Nadležnost Župana u odnosu na upravu bliže je uređena Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («NN» br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19).

U upravnim tijelima Županije u ovom izvještajnom razdoblju bilo je zaposleno 117 službenika i 5 namještenika na neodređeno vrijeme te 11 službenika i 3 vježbenika na određeno vrijeme te 3 dužnosnika.

* * *

Ovo Izvješće sadrži informacije **iz područja djelovanja upravnih tijela** s naglaskom na: broj predloženih akata Županijskoj skupštini na donošenje, odnosno donesenih akata, značajnije projekte, ostale aktivnosti odrađene unutar tih upravnih tijela prezentirani u ovom izvješću po područjima.

Nositelji izrade akata u izvještajnom razdoblju bila su uglavnom upravna tijela Županije.

Sukladno članku 66. Statuta Ličko-senjske županije, preko svojih upravnih tijela Županija nadzire i brine o racionalnom i zakonitom radu ustanova i trgovačkih društava kojima je osnivač ili suosnivač.

Ustanove i trgovačka društva obvezni su preko nadležnih upravnih tijela izvještavati najmanje jednom godišnje Skupštinu o svom radu i poslovanju.

Tako su, osim navedenih akata na Županijskoj skupštini su razmatrana izvješća o radu ustanova i trgovačkih društva u vlasništvu i pretežitom vlasništvu Županije.

1. Poslovi iz područja gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva, obrtništva, vodnog gospodarstva, pomorskog dobra i morskih luka, prometa i veza, regionalnog razvoja i fondova EU te poljoprivrede, turizma, šumarstva, lovstva, ribarstva i veterinarstva

Poslovi su obavljani u okviru tri Upravna odjela: Upravnog odjela za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet, Upravnog odjela za regionalni razvoj i fondove EU i Upravnog odjela za poljoprivredu i turizam.

Župan Ernest Petry član je Pododbora za fondove u razdoblju 2021.-2027. godine u okviru Nacionalnog koordinacijskog odbora za europske strukturne i investicijske fondove i instrumente Europske unije u Republici Hrvatskoj.

U okviru djelokruga Upravnog odjela za gospodarstvo u izvještajnom razdoblju Župan je koordinirao pripremu i provedbu programa i projekata vezanih uz poticanje obnove i razvitka gospodarstva u skladu s aktualnim financijskim i drugim uvjetima kao i aktivnosti vezane uz održivo upravljanje prirodnim resursima na području Ličko-senjske županije te donosio odgovarajuće odluke.

- U sklopu provedbe Programa poticanja razvoja malog gospodarstva Ličko-senjske županije za 2022.-2025. godinu («Županijski glasnik» br. 19/22) doneseno je 17 odluka o odobrenju bespovratnih potpora.

Mjera 1. Osiguranje povoljnog financiranja razvoja poduzetništva na županijskoj razini

Aktivnosti 1. Kreditiranje poduzetništva uz subvenciju kamata - provodi se temeljem Ugovora o poslovnoj suradnji u provedbi programa kreditiranja sklopljenog između Ličko-senjske županije i Hrvatske banke za obnovu i razvoj za programe «Obrtna sredstva» i «Poduzetništvo mladih, žena i početnika.» Na temelju Javnog poziva za 2023. godinu od 4. travnja 2023. godine u izvještajnom razdoblju odobrena su 2 projekata iz programa «Poduzetništvo mladih, žena i početnika» kojima se subvencionira kamata u iznosu od 2% .

Mjera 2. Poticanje ulaganja u osnovnu imovinu za obavljanje djelatnosti

Aktivnost 1. Odobravanje potpora za nabavu strojeva/opreme/alata odnosno nabavu računalne opreme, računalnih programa i sustava

U izvještajnom razdoblju ova mjera nije se provodila.

Mjera 3. Promidžba gospodarstva županija

Aktivnost 1. Organizacija manifestacije Jesen u Lici

- «Jesen u Lici», XXV. po redu manifestacija održana je 29.09.-01.10.2023. godine. U izvještajnom razdoblju odrađene su pripremne aktivnosti (javne nabave).

Aktivnost 2. Potpore marketinškim aktivnostima poduzetnika i promidžba poduzetništva

U okviru provedbe ove aktivnosti Mjere 3. Ličko-senjska županija nastupila je kao županija partner na VIROEXPO 2023 sa ukupno 10 izlagača.

- Istovremeno raspisan je **Javni natječaj za dodjelu potpora male vrijednosti za sufinanciranje troškova marketinških aktivnosti poduzetnika i aktivnosti promidžbe poduzetništva u 2023. godini** temeljem kojeg je u izvještajnom razdoblju doneseno 8 odluka o dodjeli bespovratnih potpora za prihvatljive marketinške aktivnosti poduzetnika.

Mjera 4. Razvoj poduzetničkih potpornih institucija i privlačenje investicija

Aktivnost 2.: Subvencioniranje korištenja poslovnog prostora i opreme/usluga Razvojnog centra Ličko-senjske županije u 2023. godini

Temeljem raspisanog Javnog natječaja za subvencioniranje troškova poduzetnicima za korištenje poslovnog prostora i opreme/usluga Razvojnog centra Ličko-senjske županije od 15. veljače 2022. godine odobreno je ukupno 7 potpora korisnicima poslovnog prostora i usluga Razvojnog centra Ličko-senjske županije.

S podnositeljima zahtjeva kojima je potpora odobrena potpisani su ugovori o dodjeli bespovratnih potpora te ugovori u ustupanju tražbina između korisnika, Razvojnog centra i Ličko-senjske županije.

Aktivnost 3. Stvaranje uvjeta za privlačenje investicija na području Županije

U okviru provedbe ove aktivnosti Mjere 4. Programa u svibnju 2023. godine organiziran je dvodnevni posjet gospodarskih savjetnika i predstavnika stranih trgovinskih ureda akreditiranih pri stranim diplomatskim misijama u RH Ličko-senjskoj županiji, kom prigodom su im prezentirane mogućnosti ulaganja na području Županije i značajni gospodarski subjekti na ovom području.

Mjera 5. Razvoj ljudskih potencijala

Aktivnost 1. Obrazovanje u funkciji razvoja poduzetništva – stipendiranje učenika srednjih škola

Radi provedbe aktivnosti 28. studenoga 2022. godine potpisan je Sporazum o stipendiranju učenika koji se obrazuju za deficitarna obrtnička zanimanja u školskoj godini 2022./2023. između Ličko-senjske županije i Obrtničke komore Ličko-senjske županije. Ovim Sporazumom osigurana

su sredstva u iznosu od 48.000,00 kn za mjesečne stipendije za 8 učenika koji se školuju za deficitarna zanimanja u trajanju od 10 mjeseci (do lipnja 2023. godine).

- U sklopu provedbe **Programa sufinanciranja projekata uređenja, izgradnje i održavanja pomorskog dobra na području Ličko-senjske županije za 2023. godinu**, temeljem raspisanog Javnog poziva za podnošenje prijave za sufinanciranje kapitalnih projekata na pomorskom dobru za 2023. godinu od 08. ožujka 2023. godine Župan je donio ukupno 5 odluka o odobrenju bespovratnih potpora u ukupnom iznosu od 225.897,00 EUR. Korisnici sredstava bespovratnih potpora su jedinice lokalne samouprave koje upravljaju pomorskim dobrom na području LSŽ i lučke uprave, s kojima su potpisani ugovori o korištenju dodijeljene potpore.

- Sukladno **Odluci o sufinanciranju troškova prijevoza vlakom redovitih studenata s područja Ličko-senjske županije od 15. listopada 2022. godine** («Županijski glasnik» br. 28/22) i potpisanom Ugovoru o sufinanciranju troškova javnog prijevoza vlakom br. 118/2022, između Ličko-senjske županije i HŽ Putnički prijevoz d.o.o. objavljen je novi Javni poziv redovitim studentima s prebivalištem na području Ličko-senjske županije za podnošenje prijave za ostvarivanje prava na financiranje troškova javnog prijevoza vlakom u 2022./2023. godini od 02. studenoga 2022. godine. Kroz ovaj Javni poziv osigurana su sredstva za financiranje 100% utvrđene cijene mjesečne karte za prijevoz vlakom na svim relacijama unutar RH. Potvrde temeljem objavljenog Javnog poziva izdavale su se studentima do isteka školske godine 2022/2023.

- U sklopu provedbe Programa potpora poljoprivredi na području Ličko-senjske županije za razdoblje 2022.-2025. godinu («Županijski glasnik» br. 12/22 i 13/23) raspisani su Javni pozivi za podnošenje prijave za dodjelu potpora u poljoprivredi na području Ličko-senjske županije u 2023. godini po Mjeri 4. Potpore održanju proizvodnje mlijeka na području Ličko-senjske županije i Javni poziv po mjeri 7. Potpore razvoju mini mljekara na području Ličko-senjske županije.

Za Mjeru 4. Potpore održanju proizvodnje mlijeka na području Ličko-senjske županije za smanjenje troškova prijevoza po dva raspisana javna poziva odobreno je 6 u potpora u ukupnoj visini od 70.605,70 EUR-a,

Za Mjeru 7. Potpora razvoju mini mljekara na području Ličko-senjske županije postupak je završio u drugoj polovici godine.

S podnositeljima zahtjeva kojima je zahtjev odobren potpisani su ugovori o dodjeli bespovratne potpore na području Ličko-senjske županije u 2023. godini.

Temeljem Odluke o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu («Županijski glasnik» br. 35A/22 i 13A/23), Župan je donio:

- 1 Odluku o odobrenju bespovratne potpore za sufinanciranje troškova dobrobiti životinja – Animal Lika Gospić u visini 2.256,29 EUR-a,
- 2 Odluke o odobrenju bespovratne potpore za sufinanciranje troškova organiziranja konferencija i događanja iz turizma: -
 - Hrvatskoj udruzi menadžera sigurnosti, Ilica 5, Zagreb u visini od 663,61EUR-a,
 - Planinarskom klubu GORŠTAK VELEBIT, Petra Preradovića 38, Kruševo u visini od 1.327,23 EUR-a.
- U sklopu provedbe Programa razvoja i unapređenja lovstva na području Ličko-senjske županije za razdoblje 2021.-2025. godina («Županijski glasnik» br. 18/21) raspisan je Javni poziv za korištenje sredstava za unapređenje i razvoj lovstva u 2023. godini po mjerama kako slijedi:
 - Mjera 1. Potpore za izgradnju i adaptaciju lovnotehničkih i lovnogospodarskih objekata,

- Mjera 2. Potpora za povećanje glavnih vrsta divljači,
- Mjera 3. Potpora za razvoj lovnog turizma,
- Mjera 4. Potpore za izgradnju i opremanje lovačkih domova i streljana,

Za sve zahtjeve po pozivima je donesena odluka i potpisani ugovori u drugoj polovici godine.

- Namjera je da se Centar za razvoj brdsko-planinske poljoprivrede i stočarstva proglasi strateškim interesom Republike Hrvatske te je u tu svrhu proveden postupak javne nabave i s tvrtkom ULTIMATIVA d.o.o. R. iz Splita, sukladno sklopljenom ugovoru za pružanje usluge savjetovanja u postupku pripreme dokumentacije za isto u iznosu od 195.000,00 kuna bez PDV-a, odnosno s PDV-om 243.750,00 kuna čija je realizacija u tijeku, zbog rješavanja postupaka koji predstavljaju prethodno pitanje u ožujku 2023. godine je sklopljen Aneks ugovora.

Usljed otvaranja sve više mogućnosti financiranja razvojnih projekata iz fondova EU tijekom proteklog razdoblja intenzivirane su aktivnosti na pripremi i provedbi projekata koji će se kandidirati za financiranje iz raspoloživih fondova EU.

Tako treba od značajnijih projekata financirani iz sredstava EU i drugih izvora treba izdvojiti:

- **Razvojni centar Ličko-senjske županije -**
 Budući je Projekt završen u ožujku 2021. godine i osnovana Ustanova za upravljanje imovinom Razvojnog centra i pružanje usluga, u okviru nastavka provedbe Projekta vršena je koordinacija s Ustanovom Razvojni centar LSŽ u svezi izrade Izvješća nakon provedbe Projekta broj 2 i slanje izvješća SAFU.
 Započet je i Projekt Uređivanja dijela prostora zgrade Razvojnog centra Ličko-senjske županije. Ukupna procijenjena vrijednost građevinskih radova i opreme prostora iznosi 234.000,00 EUR. Ugovoreno je izvođenje dijela radova te je projekt prijavljen za financiranje iz Programa gospodarske i društvene revitalizacije Like
- **Projekt «Trajektno pristanište nova rampa unutar lučkog područja LU Senj u uvali Sinica»** – Nositelj ovog Projekta je Lučka uprava Senj, a Ličko-senjska županija je partner. Ukupna vrijednost projekta je 18.917.865,94 kn i 100% i financiran je sredstvima Kohezijskog fonda. Projekt će trajati 30 mjeseci. Izgradnjom nove rampe će se osigurati minimalni gaz od -5,00 m što će omogućiti istovremeno pristajanje dva projektna broda, bočno vezivanje na gatu te priključak vode i struje. Javna nabava usluge gradnje nove rampe dovršena je u ožujku 2022. godine i u tijeku je realizacija ugovora o gradnji.
- **Uspostava javne usluge linijskog prijevoza putnika -**
 Radi pripreme za provedbu Zakona o linijskom prijevozu putnika u svezi ugovaranja javne usluge linijskog prijevoza putnika Ličko-senjska županija naručila je izradu Analize postojeće mreže linija javnog županijskog autobusnog prijevoza putnika na području Ličko-senjske županije uz nacrt prijedloga optimizacije, radi pripreme preduvjeta za postupak sklapanja ugovora o prijevozu kao javnoj usluzi. Na temelju izrađene Analize s nacrtom prijedloga optimizacije u tijeku je izrada natječajne dokumentacije kao podloge za provođenje postupka ugovaranja javne usluge linijskog prijevoza putnika.
- **Projekt razvoja širokopojasnog pristupa internetu na području Ličko-senjske županije**
 Budući da se očekuje novi Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za projekte razvoja širokopojasnog pristupa internetu iz Mehanizma za oporavak i otpornost u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO), Ličko-senjska županija pristupila je ažuriranju projektne dokumentacije odnosno angažirala konzultantsku kuću koja će provesti isto. U svrhu navedenog ažuriranja zatraženi su i prikupljeni podaci Državne geodetske uprave i Ministarstva unutarnjih poslova, izvršeno je javno savjetovanje.

Pripremljen je nacrt projektne dokumentacije za Projekt u kojem Ličko-senjska županija, kao nositelj Projekta, provodi Projekt razvoja širokopojasnog pristupa na području Grada Senja te Općina: Brinje, Donji Lapac, Karlobag, Lovinac, Perušić, Udbina i Vrhovine. Projektom se planira implementacija suvremene nepokretne pristupne elektroničke komunikacijske mreže, koja će osigurati infrastrukturne preduvjete za održivi dugoročni društveni i gospodarski razvitak područja projekta. Projekt se provodi unutar Okvirnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP, NN 68/2016). Provedena je javna rasprava vezana uz izrađenu dokumentaciju i ishodom je suglasnost HAKOM-a na istu.

Projekt je prijavljen na objavljeni Poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava Provedba projekata u sklopu Okvirnog nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja

- **Projekt «Digitalna županija za poslovne subjekte - otklanjanje administrativnih prepreka u poslovanju – izrada projektne tehničke dokumentacije» -**

Ukupna vrijednost Projekta procijenjena je na 91.817,64 EUR (82.635,87 Ministarstvo + 9.181,77 EUR LSŽ) Projekt je prijavljen na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava «Priprema projektne-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije» Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije temeljem čega je donesena Odluka o odobrenju bespovratnih sredstava u iznosu od 82.635,87 EUR za realizaciju Projekta. Očekuje se potpis Ugovora o realizaciji Projekta.

- **Projekt «Memorijalni centar Domovinskog rata Ličko-senjske županije»**

Ličko-senjska županija provodila je Ugovor o sufinanciranju izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu u Republici Hrvatskoj sklopljen s Ministarstvom hrvatskih branitelja 11. listopada 2022. godine.

Temeljem provedenog postupka javne nabave za izradu natječajnog elaborata i sklopljenog Ugovora sa tvrtkom MK PROJEKT d.o.o. iz Varaždina, izrađen je natječajni elaborat za potrebe provedbe arhitektonsko urbanističko-krajobraznog natječaja za Memorijalni centar Domovinskog rata Ličko-senjske županije.

Za uslugu provedbe natječaja sukladno Pravilniku o natječajima s područja arhitekture, urbanizma, unutarnjeg uređenja i uređenja krajobraza sklopljen je sporazum s Društvom arhitekata Zadra 14. veljače 2023. godine.

U travnju 2023. godine Ličko-senjska županija podnijela je Zahtjev za sufinanciranje pripremnih radnji za ishođenje idejnog rješenja za izgradnju Memorijalnog centra Domovinskog rata Ličko-senjske županije na raspisani Javni poziv za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu u 2023. godini, a sve u cilju osiguranja sufinanciranja aktivnosti iduće pripreme faze kroz ishođenje idejnog rješenja kroz javni natječaj.

- **Projekt «Jadranski regionalni znanstveni centar za razvoj vještina u području STEM-a, IKT-a, poduzetništva i aktivnog građanstva»**

Ličko-senjska županija kao Projektni partner 14. srpnja 2022. godine potpisala sa Splitsko-dalmatinskom županijom, kao Nositeljem Projekta, Partnerski sporazum za provedbu projekta Jadranski RZC STEM, koji se financira iz Financijskog mehanizma gospodarskog prostora za razdoblje od 2014. do 2021.

Opći cilj Projekta je doprinijeti stvaranju okruženja, sadržaja, alata, aktivnosti i mogućnosti za razvoj i jačanje STEM, IKT, poduzetničkih i građanskih kapaciteta, kompetencija, vještina i znanja učitelja, drugih odgojno-obrazovnih radnika te učenika osnovnih škola. Ukupna vrijednost Projekta je 20.768.125,21 kunu, odnosno 2.757.868,03

EUR-a. Iznos bespovratnih sredstava dodjeljuje se iz donatorskih sredstava u 85%-tnom iznosu i 15%-tnom dodjeljuje se iz nacionalnih sredstava.

Ličko-senjska županija kao jedna od ukupno 10 partnera na Projektu sudjeluje u proračunu Projekta sa ukupno 9.321.449,10 kuna (1.237.168,90 EUR-a).

U okviru Projekta provodit će se sljedeće aktivnosti:

- uspostava i rad Jadranskog RZC STEM,
- adaptacija, uređenje i opremanje prostora Jadranskog RZC STEM,
- razvoj modela učenja praktičnog rada u nastavi, izvannastavnim i/ili izvanškolskim odgojno-obrazovnim aktivnostima u STEM-u, IKT-u, poduzetništvu o aktivnom građanstvu,
- aktivnosti razvoja sposobnosti učitelja i drugih OOD-a u STEM podučavanju,
- aktivnosti stručnog usavršavanja namijenjenih učiteljima i drugim OOD OŠ u IKT-u, poduzetništvu i aktivnom građanstvu,
- aktivnosti razvoja/jačanja STEM vještina učenika OŠ,
- razvoj i provedba obrazovnih programa, izvannastavnih i/ili izvanškolskih aktivnosti za učenike OŠ u IKT-u, poduzetništvu i aktivnom građanstvu.

Od aktivnosti Projekta kontinuirano se održavaju partnerski sastanci te dostavlja dokumentacija za izvještajna razdoblja nositelju Projekta. Temeljem raspisanog natječaja zaposlen je Voditelj podružnice RZC-a u Ličko-senjskoj županiji te STEM mentor.

Također su dodijeljena sredstva za šest učeničkih projekata temeljem raspisanih javnih poziva za programe Čuvari baštine i Lički suvenir. Provedene su i aktivnosti stručnog usavršavanja kroz program Nastavnik za nastavnika kroz 17 održanih radionica.

U sklopu Programa usavršavanja odgojno obrazovnih djelatnika za rad s potencijalno darovitim učenicima u STEM području za Ličko-senjsku županiju održano je šest radionica u kojima je sudjelovalo 7 škola u timovima od pet djelatnika.

Vezano za javne nabave provedeni su postupci i sklopljeni ugovori:

- Ugovor o pružanju tehničke usluge pomoći organizacije projektnih konferencija – sklopljen s tvrtkom Tehnička podrška d.o.o. Split 7.3.2023. na iznos 3.981,69 EUR-a bez PDV-a odnosno 4.977,11 EUR-a s PDV-om,
- Ugovor za uslugu izrade projektne dokumentacije za prilagođavanje dijela prostorija novim potrebama u zgradi Kulturno-informativnog centra u Gospiću, Budačka 12 za potrebe korisnika sklopljen s tvrtkom Denk Arhitekti d.o.o. Zagreb na iznos 5.308,91 EUR-a bez PDV-a, odnosno 6.636,14 EUR-a s PDV-om,
- Ugovor o pružanju usluga organizacije sajma učeničkih projekata u Splitsko-dalmatinskoj i Ličko-senjskoj županiji sklopljen s obrtom R.D.I. Sound&light Supetar dana 2. lipnja 2023. godine na iznos 11.679,61 EUR bez PDV-a odnosno 14.599,51 EUR s PDV-om.
- **Projekt «Obnove zgrade u svrhu pokretanja ljekarničke djelatnosti na području općine Lovinac»**
Ličko-senjska županija poslala je Zahtjev za iskazivanje interesa za financiranje projekta prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije 02. lipnja je donijelo Odluku o odabiru projekata, temeljem čega su odrađene potrebne pripremne aktivnosti i pokrenut je postupak javne nabave za radove na obnovi zgrade u svrhu pokretanja ljekarničke djelatnosti u Lovincu.
- **Plan razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine**
Nastavljena je provedba Ugovora o izradi strateške studije utjecaja na okoliš za Plan razvoja Ličko-senjske županije do 2027. godine.
- **Projekt «Plavo-zeleni krug - BLUEGREENCIRCLE»**
Temeljem prijave Projekta udruge GTF-Inicijativa za održivi rast kao nositelja i Ličko-senjske

županija kao partnera «Bluegreencircle: Unlocking bio-based circular economy sustainable development potentials in Lika Senj County», na poziv na dostavu projektnih prijedloga «Jačanje bilateralne suradnje s Norveškom u zelenoj tranziciji» i odluke o odobrenju Projekta, 13. ožujka 2023. godine sklopljen je Partnerski ugovor između GTF. Inicijative za održivi rast Zagreb i Ličko-senjske županije vezano za provedbu projekta Plavo-zeleni krug koji se financira u okviru Fonda za bilateralne odnose EGP i Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje 2014.-2021., ima za cilj podržati bilateralne inicijative u području zelene tranzicije javnih tijela i institucija, kao i nevladinih institucija iz Republike Hrvatske i Kraljevine Norveške.

Provedba uključuje sudjelovanje na radionicama, dostavu dokumentacije i evidencija vezano za sufinanciranje plaća zaposlenih. U okviru provedbe Projekta osnovana je radna skupina za kružno biogospodarstvo Ličko-senjske županije. U članstvo u Radnoj skupini pozvani su dionici iz javnog, privatnog, akademskog i civilnog sektora s područja Ličko-senjske županije koji djeluju ili će djelovati u kružnom biogospodarstvu.

Bilateralna inicijativa Plavo-zeleni krug financirana je u okviru Fonda za bilateralne odnose EGP i Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje 2014.-2021. Ukupna vrijednost projekta je 85.153,98 EUR a provodi se od ožujka 2023. do ožujka 2024. godine. Projekt doprinosi povećanju kapaciteta lokalnih dionika i zajednice u Ličko-senjskoj županiji za održivi razvoj kroz principe cirkularne ekonomije.

- **Projekt «Centar za mlade Ličko-senjske županije»**

Odrađene su pripremne aktivnosti, koordinacija i prikupljanje potrebne dokumentacije za prijavu Ličko-senjske županije, kao nositelja Projekta Centar za mlade Ličko-senjske županije na javni poziv koji je raspisan temeljem Odluke o raspisivanju i provedbi Pilot projekta javnog poziva Sisačko-moslavačkoj i Ličko-senjskoj županiji i gradovima s područja Sisačko-moslavačke i Ličko-senjske županije za financijsku potporu za osnivanje i opremanje centara za mlade u 2023. godini.

* **

2. Poslovi iz područja financiranja programa javnih potreba udruga, školstva i predškolskog odgoja, zdravstva, visokog školstva, mladeži, kulture, tehničke kulture, sporta, informiranja, socijalne skrbi i odnosa s udrugama iz navedenih područja i drugih područja iz svoje nadležnosti sukladno s posebnim propisima

U ovom dijelu Izvješća obuhvaćene su značajnije aktivnosti Župana iz područja školstva, kulture, tehničke kulture, informiranja i sporta te zdravstva i socijalne skrbi, koje su obavljane u nadležnosti Upravnog odjela za školstvo, sport i kulturu i Upravnog odjel za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje.

Značajnije aktivnosti Župana iz područja školstva, kulture, tehničke kulture, informiranja i sporta, koje su obavljane u ovom izvještajnom razdoblju su:

- U prvoj polovici 2023. godine nastavljene su aktivnosti održavanje radnih sastanaka u svezi organizacije Festivala «Lika fest 2023.» te je Rješenjem Župana 23. svibnja 2023. godine osnovan i imenovan Organizacijski odbor Festivala «Lika fest 2023», kao i imenovano Stručno Povjerenstvo Festivala te je u lipnju raspisan Natječaj za nove skladbe.
- sukladno programima javnih potreba, Župan je potpisao Ugovor o financiranju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Ličko-senjske županije za 2023. godinu sa Zajednicom tehničke kulture Ličko-senjske županije, ukupne vrijednosti 9.300,00 EUR-a, kao i Ugovor o financiranju Programa javnih potreba u sportu iz Proračuna Ličko-senjske županije za 2023.

godinu sa Zajednicom sportova Ličko-senjske županije, a u ožujku Aneks br. 1 Ugovora sa Zajednicom sportova Ličko-senjske županije, ukupne vrijednosti 108.954,45 EUR-a.

- U siječnju 2023. godine objavljen je Javni poziv za financiranje udruga: Javni poziv za financiranje institucionalne podrške udrugama registriranim na području Ličko-senjske županije iz Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu te je u svibnju 2023. godine Župan donio Odluku o dodjeli financijskih sredstava i sa 12 udruga potpisao Ugovore za financiranje na razdoblje od godine dana, u vrijednosti od 33.100,00 EUR-a.
- temeljem Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023. godinu, Župan je u lipnju 2023. godine potpisao Ugovore o financiranju javnih potreba u kulturi za 2023. godinu sa 26 prijavitelja za 29 programa, ukupne vrijednosti od 27.300,00 EUR-a.
- Sukladno Odlukama Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva, srednjih škola i učeničkih domova u 2023. godini, Župan je u svibnju 2023. godine, donio Planove rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih i srednjih škola Ličko-senjske županije u 2023. godini.
- U prvoj polovici 2023. godine provodile su se sve aktivnosti temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava Projekta «Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini u Ličko-senjskoj županiji» KK.08.1.1.02.0017, ukupne vrijednosti 4.252.058,95 kn (564.345,21 EUR-a).

Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, od strane Župana kontinuirano su dostavljani Zahtjevi za nadoknadom sredstava, a sukladno odredbama Ugovora o sufinanciranju provedbe EU projekata, Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, podnesena su 2 Zahtjeva za sufinanciranje provedbe projekta. Župan je također Ministarstvu zdravstva, kao Sektorski nadležnom tijelu za projekte sufinancirane iz EU/ESI fondova, dostavljao Obavijesti o utrošenim sredstvima projekta.

- U 2023. godini nastavljena je provedba projekta «Obrazovanje jednakih mogućnosti III», UP.03.2.1.07.0047, ukupne vrijednosti 264.553,61 EUR-a (1.993.279,20 kn), od čega su bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa «Učinkoviti ljudski potencijali» 2014.-2020. u iznosu od 251.325,93 EUR-a (1.893.615,22 kn), a udio Ličko-senjske županije u iznosu od 13.227,68 EUR-a (99.663,95 kn). Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Župan je u ožujku 2023. godine dostavio Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 2 te u lipnju 2023. godine Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 3.

Ličko-senjska županija povećala je plaće pomoćnicima u nastavi za travanj, svibanj i lipanj 2023. godine i za što je izdvojeno 16.181,78 EUR-a vlastitih sredstava.

Temeljem Odluke Župana od 20. travnja 2023. godine, na bruto cijenu sata iz projekta u iznosu od 4,15 EUR-a, Ličko-senjska županija sufinancirala je razliku u iznosu od 0,83 EUR-a do bruto iznosa 4,98 EUR-a. Kroz projekt je osigurana podrška za 41 učenika s teškoćama u razvoju te je zaposlen 41 pomoćnik u nastavi u osam osnovnih i tri srednje škole. Pomoćnici u nastavi pružali su učenicima pomoć u praćenju nastave, u cilju poboljšanja njihovi obrazovnih postignuća, sjecanja znanja i vještina te radi uspješnije socijalizacije.

- Tijekom prve polovice 2023. godine odvijali su se radovi u okviru projekta «Višenamjensko školsko igralište u Područnoj školi Švica» provedenog u sklopu Natječaja za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini, Ministarstva turizma i sporta.

Na temelju prijave projekta, ukupne vrijednosti 138.459,73 EUR-a (1.043.224,84kn), Ministarstvo turizma i sporta za osiguralo iznos od 71.952,54 eura (542.126,41 kn) iz sredstava Državnog proračuna RH, dok je Ličko-senjska županija kao nositelj projekta osigurala dodatan iznos od 68.579,76 eura (516.714,20 kn). U prvoj polovici 2023. god. Župan

je potpisao 2 Dodatka ugovora s Ministarstvom turizma i sporta, a temeljem istih potpisani su Aneksi s izvođačem radova.

- U svibnju 2023. godine, temeljem Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima, Župan je donio 11 Odluka o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi, za svaku pojedinu osnovnu/srednju školu koja je iskazala potrebu. Sukladno predmetnim Odlukama priznato je pravo na pomoćnike u nastavi za 45 učenika za šk. god. 2023./2024., što je bio temelj za prijavu projekta «Obrazovanje jednakih mogućnosti IV», koji je odobren te se provodi u šk. god. 2023./2024.
- U travnju i svibnju 2023. godine, Ličko-senjska županija je temeljem Javnog poziva Ministarstva znanosti i obrazovanja, dala suglasnost Osnovnoj školi «Milan Sekulić» Lovinac i Osnovnoj školi S. S. Kranjčevića Senj, za sudjelovanje u Eksperimentalnom programu «Osnovna škola kao cjelodnevna škola - uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja». Krajem srpnja 2023. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja je navedenim školama odobrilo sredstva u ukupnom iznosu od 578.600,00 EUR-a. Cilj Eksperimentalnog programa je provjera vrijednosti okvira, modela i organizacije rada osnovne škole kao cjelodnevnih škola, a provodit će se kroz četiri školske godine.
- U 2023. godini nastavljena je provedba Projekta prehrana socijalno ugroženih učenika za školsku godinu 2022./2023. pod nazivom «Obrok za sve 3», čiji je cilj ublažavanje najgoreg oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u riziku od siromaštva i to u vidu podjele hrane u školama. Sukladno navedenom, Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike dostavljena su 3 Zahtjeva za nadoknadom sredstva, Tablice potraživanih troškova, te ostala potrebna dokumentacija.
- Sukladno potpisanom Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava, u svibnju 2023. godine Župan je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dostavio Zahtjev za nadoknadom sredstva br. 7. sa ostalom potrebnom dokumentacijom za potrebe Projekta «Osiguravanja sustava podrške za žene žrtve nasilja i žene žrtve nasilja u obitelji». U razdoblju od siječnja do lipnja 2023. godine potpisani su Aneksi ugovora o infrastrukturnim radovima na objektu, između Ličko-senjske županije i izvođača radova za infrastrukturne radove na objektu.
- Krajem lipnja 2023. godine, temeljem suradnje sa Agencijom za odgoji i obrazovanje, Župan je uputio poziv osnovnim školama za sudjelovanjem na predstavljanju programa Lions Quest – Vještine za adolescenciju u Ličko-senjskoj županiji, namijenjenog učiteljima predmetne nastave, razrednicima te stručnim suradnicima u osnovnim školama.
- U razdoblju od siječnja do lipnja 2023. godine Župan je donio 31 Odluku kojom se odobravaju financijska sredstva iz Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. god. za crkvene objekte te programe financirane kroz pokroviteljstva, sponzorstva i donacije, u vrijednosti od 21.643,95 EUR-a.

Iz područja zdravstva i socijalne skrbi, značajnije aktivnosti koje su obavljane u ovom izvještajnom razdoblju su:

- Vežano za financiranje Programske aktivnosti Društva Crvenog križa Ličko-senjske županije za 2023. godinu, Župan je u siječnju 2023. godine sklopio ugovor između Ličko-senjske županije i Društva Crvenog križa Ličko-senjske županije, ukupne vrijednosti 37.100,00 EUR-a.
- Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u svibnju je dostavljen Plan rashoda za nabavu proizvodne dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini Doma za starije osobe Ličko-senjske županije za 2023. godinu, na koji je nadležno Ministarstvo dalo suglasnost.
- Putem Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje nakon 2 dostavljena zahtjeva za hitne intervencije, Domu za starije osobe Ličko-senjske županije dana je suglasnost Župana.

- Nakon imenovanja Povjerenstva za razmatranje zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć u 2023. godini, Župan je donio 131 Odluku kojom se iz sredstava Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu odobrava jednokratna novčana pomoć, sukladno dostavljenim zahtjevima korisnika u ukupnom iznosu od 16.084,00 EUR-a. Dostavljeno je 37 obavijesti o odbijanju jednokratne novčane pomoći, sukladno odredbama Odluke o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava za jednokratnu novčanu pomoć u 2023. godini.
- U svrhu provedbe raznih aktivnosti udruga Župan je donio 4 Odluke kojima se iz Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu odobravaju sredstva udrugama u ukupnom iznosu od 1.800 EUR-a te 3 Odluke kojima su sredstva za provođenje potrebnih aktivnosti u iznosu od 1.500,00 EUR-a dodjeljena Općoj bolnici Gospić i Općini Brinje.
- U svibnju 2023. godine je potpisane I. Aneks Ugovora o sufinanciranju Projekta za izvođenje radova na energetskej obnovi zgrade Doma za starije osobe Ličko-senjske županije, Podružnica Udbina, Krbavska ulica 2, Udbina.
- Na temelju Odluke Vlade RH o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini, odsono Županijska skupštine od 20. ožujka 2023. godine, Župan je u svibnju utvrdio Popis prioriteta zdravstvenih ustanova, na koji je nadležno Ministarstvo dalo suglasnost.
- Sukladno Odluci Vlade RH o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2023. godini te Uredbi o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2023. godinu, dostavljeno je Izvješće o utrošenim sredstvima krajnjih korisnika (ustanova) za financiranje decentraliziranih funkcija zdravstva za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.
- Sukladno Projektu, ukupne vrijednosti 120.256,88 eura, koji je dijelom financirana iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, u lipnju su završeni radovi na adaptaciji dijela stacionara prostora Doma zdravlja Otočac. Projektom je uređen dio stacionara koji osigurava liječenje pacijenata sa područja Grada otočca, te Općina Brinje i Vrhovine.
- Također, Župan je donio Rješenje o dopuni Rješenja o imenovanju članice Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije i Rješenja o dopuni Rješenja o imenovanju članice Upravnog vijeća zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije.

* **

3. Poslovi iz područja prostornog uređenje, graditeljstva i zaštite okoliša, poslovi komunalnog gospodarstva i postupanja s otpadom i ostali poslovi temeljeni na Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša (u daljnjem tekstu: Odjel) obavlja poslove izdavanja lokacijskih, građevinskih i uporabnih dozvola, rješenja o utvrđivanju građevinskih čestica, izdavanja dozvola za promjenu namjene i uporabu građevina te poslove tehničkog pregleda građevina.

U Odjelu se izdaju uvjerenja, potvrde, obavijesti, informacije, ovjeravaju geodetski elaborati, zaprimaju se prijave početka građenja i početka radova na uklanjanju građevina i prosljeđuju nadležnim tijelima, rješava u drugom stupnju po žalbama izjavljenim na upravne akte upravnih tijela gradova i općina iz područja komunalnog gospodarstva, spomeničke rente i drugih područja iz svoje nadležnosti sukladno posebnim propisima, vodi postupak za donošenje odluka o izradi i donošenju dokumenata prostornog uređenja Županije. Prati i surađuje na provedbi EU projekata iz nadležnosti upravnog odjela.

U Odjelu se obavljaju poslovi zaštite očuvanja i unaprjeđenja stanja okoliša, očuvanja zaštite prirode iz nadležnosti Županije u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša i Zakonom o zaštiti prirode, poslovi vezani za poboljšanje energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije na

području Županije, poslovi temeljem Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, poslovi komunalnog gospodarstva i postupanja s otpadom te informatizacije poslovanja, utvrđivanje prava na naknadu za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine, izdavanje uvjerenja o pokrenutom postupku naknade, izdavanje uvjerenja i očitovanja o činjenicama jesu li određene nekretnine obuhvaćene podnesenim zahtjevima za naknadu, u stvarima koji se odnose na utvrđivanje vlasništva Republike Hrvatske na oduzetim nekretninama za koje nije podnesen zahtjev za naknadu ili je pravomoćno odbijen ili odbačen, izvlaštenje nekretnina (potpuno i nepotpuno izvlaštenje), provođenje osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina za koje se predlaže izvlaštenje, davanje odobrenja korisniku izvlaštenja za obavljanje pripremnih radnji, donošenje privremenog rješenja, stupanje u posjed izvlaštene nekretnine u tijeku postupka izvlaštenja, određivanje naknade za izvlaštene nekretnine i sklapanje nagodbi sa snagom izvršne isprave u stvarima predaje neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvo jedinici lokalne samouprave i određivanje naknade za predano zemljište, utvrđivanje prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije, područje vlasništva i stvarnih prava, donošenje i zemljišnoknjižna provedba posebnih rješenja o utvrđivanju predmeta prava vlasništva na turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije, obavlja i druge poslove iz svoje nadležnosti sukladno posebnim propisima.

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša je jedino upravno tijelo Županije koje ima izdvojena mjesta rada izvan sjedišta Županije (Korenica, Novalja, Otočac i Senj).

Upravna tijela Županije pretežito obavljaju poslove u nepravnom postupku no djelatnost Upravnog odjela najvećim dijelom je okrenuta građanima, odnosno rješavanju upravnih predmeta.

Poslovi izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju u Županiji kao jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave obavljaju se od 1. siječnja 2008. godine kao poslovi iz samoupravnog djelokruga Županije.

Značajnije aktivnosti, u izvještajnom razdoblju, iz djelokruga Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša obavljani su u područjima:

ENERGETSKA UČINKOVITOST:

- Sklopljen je Ugovor o izradi izvješća o provedbi akcijskog plana energetske učinkovitosti za 2022. godinu između Ličko-senjske županije i Regionalne energetske agencije Sjever od 9. ožujka 2023. godine,
- Prihvaćeno Godišnje izvješće o provedbi akcijskog plana energetske učinkovitosti Ličko-senjske županije za 2022. godinu od 19. svibnja 2023. godine,

ANALIZA MORA NA PLAŽAMA U LIČKO-SENJSKOJ ŽUPANIJI U 2023. GODINI:

- U svibnju je potpisan Ugovor o provođenju usluga uzorkovanja i analize mora na plažama u Ličko-senjskoj županiji između Ličko-senjske županije i Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije.

ODRŽIVO GOSPODARENJE OTPADOM:

- Prihvaćeno Izvješće Ličko-senjske županije o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za 2022. godinu i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave Ličko-senjske županije o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu od 31. svibnja 2023. godine,
- Potpisan Ugovor o sufinanciranju rada Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o. u 2022. godini od 3. veljače 2023. godine.
- Potpisan Ugovor o sufinanciranju Projekta «Centra za gospodarenje otpadom Babina gora » u 2023. godini isplatom kapitalne pomoći od 5. travnja 2023. godine.

- Potpisan Dodatak Ugovoru o sufinanciranju rada Projekta «Centra za gospodarenje otpadom Babina gora » u 2023. godini isplatom kapitalne pomoći od 12. lipnja 2023. godine.
- Potpisan Dodatak Ugovoru o sufinanciranju rada Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o. u 2022. godini od 12. lipnja 2023. godine.

PRVOKUPI:

- Zaključak o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području Nacionalnog parka «Plitvička jezer» (x 12)

SPORAZUM O FINANCIRANJU PLAĆE I DRUGIH MATERIJALNIH PRAVA SLUŽBENIKA ZAPOSLENIH NA ODREĐENO VRIJEME NA POSLOVIMA IZVLAŠTENJA NEKRETNINA

Polazeći od toga da je Odlukom Vlade Republike Hrvatske Projekt Hidroenergetski sustav Kosinj proglašen strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske («Narodne Novine» br. 86/21), koji obuhvaća područje od približno 7500 katastarskih čestica u privatnom vlasništvu na kojima je potrebno riješiti imovinsko pravne odnose, u tu svrhu HEP je podnio tada Upravnom odjelu za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo u Odsjeku za imovinsko-pravne poslove i komunalno gospodarstvo Ličko-senjske županije kao nadležnom tijelu Ličko-senjske županije prijedloge za pokretanje postupka osiguranja dokaza za sve navedene nekretnine. Radi realizacije Projekta HES Kosinj u rokovima definiranim navedenom odlukom Vlade RH, a obzirom na velik broj nekretnina, postupke izvlaštenja je moguće pravovremeno provesti jedino uz povećanje broja službenika nadležnog tijela Ličko-senjske županije pa je bilo potrebno provesti dodatno zapošljavanje na određeno vrijeme.

Slijedom toga, HEP i Županija sklopili su Sporazum o financiranju plaće i drugih materijalnih prava službenika zaposlenih na određeno vrijeme na poslovima izvlaštenja nekretnina, radi povećanog opsega poslova u nadležnom tijelu Ličko-senjske županije. Tako je *na određeno vrijeme zbog povećanog opisa posla zaposleno 10 osoba i to: 3 viša referenta za izvlaštenja, 1 referent za administrativne poslove za izvlaštenja i 7 vježbenika, od kojih su: 4 viša stručna suradnika za izvlaštenja i 3 viša referenta za izvlaštenja.*

Obveze po Sporazumu počinju teći od dana prijema u službu i traju šest mjeseci uz mogućnost produženja za još naknadnih šest mjeseci, a za vježbenike počinju teći od dana prijema i traju dvanaest mjeseci.

Ukoliko se pokaže da je za okončanje poslova potreban angažman službenika dulji od godine dana, isto će se urediti dodatkom Sporazuma. U izvještajnom razdoblju odrađeno je 80 % poslova te će se navedeni sporazum revidirati u smislu potrebe obavljanja poslova na poslovima izvlaštenja nekretnina.

* **

4. *Poslovi iz područja organizacije rada Županije i njenih tijela (Župana, Skupštine i njihovih radnih tijela, nacionalnih manjina Županije, uredskog poslovanja, protokola i odnosa s javnošću te izdavanja službenog glasila Županije te ostali poslovi kojima se osigurava redovno funkcioniranje tijela Župana i Županijske skupštine i njihovih radnih tijela*

Obavljanje navedenih poslova u nadležnosti je Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću.

U izvještajnom razdoblju su održane 2 sjednice Županijske skupštine na kojima je uz aktualni sat i usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica, Županijska skupština donijela je 36 odluka, 14 zaključaka, 1 rješenje, 5 programa, 1 rebalans, odnosno ukupno 57 akata.

Od 38 točaka dnevnog reda, donesenih na sjednicama Županijske skupštine, Župan je raspravljao ili donio zaključke ili dao svoje mišljenje o 35 točaka dnevnog reda te ih predložio na donošenje Županijskoj skupštini.

U pripremi sjednica Županijske skupštine održano je 12 sjednica stalnih radnih tijela:

- 2 sjednice Odbora za izbor i imenovanje,
- 2 sjednice Odbora za Statut, Poslovnik i propise,
- 2 sjednice Odbora za Proračun i financije,
- 2 sjednice Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo,
- 2 sjednice Odbora za prosvjetu, kulturu, znanost i sport,
- 1 sjednica Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb,
- 1 sjednice Odbora za javna priznanja.

Na sjednicama Odbora raspravljalo se o 74 točke dnevnog reda, usvojeno je 9 zapisnika te donesena 93 zaključka.

Zakazane sjednice Županijske skupštine kao i sve sjednice Odbora su redovno održane.

Prema članku 79. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («NN» br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) nadzor zakonitosti općih akata koje u samoupravnom djelokrugu donose predstavnička tijela općina, gradova i županija obavljaju nadležna tijela državne uprave, svako u svojem djelokrugu, sukladno posebnom zakonu.

Radi nadzora zakonitosti općih akata koje u samoupravnom djelokrugu donose predstavnička tijela, predsjednik predstavničkog tijela je obvezan dostaviti statut, poslovnik, proračun ili drugi opći akt nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt zajedno sa izvatkom iz zapisnika koji se odnosi na postupak donošenja općeg akta propisan statutom i poslovníkom, u roku od 15 dana od dana donošenja općeg akta, a Županu bez odgode.

Sukladno tome i Statutu Ličko-senjske županije, predsjednik Skupštine dostavlja opće akte zajedno s izvatkom iz zapisnika sa sjednice Županijske skupštine nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt i Županu.

Radi nadzora zakonitosti općih akata donesenih na Županijskoj skupštini, sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, dostavljeno je (42) akta zajedno s izvatkom iz zapisnika (2) i od toga:

- Županu (22),
- Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja (1),
- Ministarstvu pravosuđa i uprave (2),
- Ministarstvu zdravstva (2),
- Ministarstvu znanosti i obrazovanja (4),
- Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne skrbi (1),
- Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture (1),
- Ministarstvo financija (6),
- Ministarstvu poljoprivrede (2)
- Ministarstvu kulture i medija (1)

Ni u ovom izvještajnom razdoblju nisu utvrđene nezakonitosti u postupku nadzora zakonitosti općih akata nije bilo.

Župan je u izvještajnom razdoblju donio 100 akata (54 odluke, 22 zaključka, 11 rješenja, 5 pravilnika, 7 planova i 1 program).

Svi doneseni akti Županijske skupštine i Župana su objavljeni u «Županijskom glasniku»

Ličko-senjske županije.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, radi informiranja javnosti o nacrtima općih akata, Župan je u prosincu 2022. godine donio Plan savjetovanja s javnošću u 2023. godini, koji je objavljen u «Županijskom glasniku» br. 40/22 i na internetskoj stranici Županije.

U izvještajnom razdoblju objavljeno je savjetovanje i o tome sačinjena izvješća koja su objavljena na internetskoj stranici Županije.

Županijski Savjet mladih Ličko-senjske županije je savjetodavno tijelo Ličko-senjske županije osnovano u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život na području Ličko-senjske županije. Županijski savjet mladih Ličko-senjske županije broji 11 članova i njihovih zamjenika, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika, koji se biraju na mandat od 3 godine. Savjet mladih konstituiran je izborom predsjednika Savjeta 20.05.2022. godine. Prema Odluci o osnivanju Savjeta mladih stručne i administrativne poslove za Savjet obavlja stručna služba Skupštine.

Posebni ciljevi Savjeta su zagovaranje i promicanje mladih u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život na području Ličko-senjske županije, praćenje i evaluacija provedbe mjera utvrđenih Nacionalnim programom djelovanja za mlade, predlaganje Županijskoj skupštini rasprave o pojedinim pitanjima od značaja za unaprjeđivanje položaja mladih, način rješavanja tih pitanja te donošenje konkretnih odluka koje će poboljšati položaj mladih u Županiji, suradnja sa savjetima mladih u općinama i gradovima s područja Županije i udrugama mladih.

U izvještajnom razdoblju Županijski Savjet nastavio je svoje aktivnosti na regionalnoj razini sklapajući sporazume s predstavnicima drugih Županija, održavanjem Koordinacije savjeta mladih u Županiji, sudjelovanjem na konferencijama uz podršku Župana, sve u cilju aktivnog uključivanja mladih u javni život na području Ličko-senjske županije i za unaprjeđivanje položaja mladih Ličko-senjske županije. Za rad Savjeta sredstva se planiraju u Proračunu Županije.

Zaštita prava nacionalnih manjina:

Radi unaprjeđenja, očuvanja i zaštite položaja nacionalnih manjina u društvu pripadnici nacionalnih manjina biraju se na način i pod uvjetima propisanim Ustavnim zakonom o pravima nacionalnih manjina radi sudjelovanja u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima putem vijeća i predstavnika nacionalnih manjina.

Vijeće srpske nacionalne manjine Ličko-senjske županije u mandatnom razdoblju 2019. - 2023. godine konstituirano je 17. lipnja 2019. godine izborom predsjednika na konstituirajućoj sjednici Vijeća. Izbori se održavaju svake četiri godine na temelju posebne odluke Vlade RH.

Sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina Vijeće ima 25 članova, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća koje članovi biraju tajnim glasovanjem.

Sukladno Odlukama Vlade RH prvi put je izabran i predstavnik albanske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji – Ali Bakija iz Senja.

Ličko-senjska županija u Proračunu osigurava sredstva za rad, programe i aktivnosti Vijeća te nagrada za obavljanje poslova u Vijeću predsjedniku i članovima Vijeća, kao i predstavniku albanske nacionalne manjine, sukladno Odluci Županijske skupštine o određivanju naknade troškova prijevoza i nagrade za rad predsjedniku i članovima Vijeća srpske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji te predstavniku albanske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji («Županijski glasnik» br. 7/17 i 29/19).

Način financiranja rada i programa Vijeća srpske nacionalne manjine i predstavnika albanske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji te utvrđivanje kriterija za određivanje visine sredstava u Proračunu Ličko-senjske županije za financiranje njihovog rada i programa određen je Odlukom o načinu financiranja Vijeća srpske nacionalne manjine i predstavnika albanske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji za 2023. godinu («Županijski glasnik» br. 2/23)

U 2023. godini, Vlada RH je donijela 3. travnja 2023. godine Odluku o raspisivanju redovnih izbora za vijeće i predstavnike nacionalnih manjina, a za dan provedbe izbora određen je 7. svibnja 2023. godine.

Održani su novi izbori za Vijeće srpske nacionalne manjine Ličko-senjske županije, dok za predstavnike nacionalnih manjina predloženih kandidata nije bilo.

Izborom predsjednika na konstituirajućoj sjednici 14. lipnja 2023. godine konstituirano je Vijeće srpske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji.

Ministarstvo pravosuđa i uprave po službenoj dužnosti pokrenulo je postupak brisanja predstavnika albanske nacionalne manjine Ličko-senjske županije Ali Bakija iz Senja, iz registra vijeća zbog prestanka mandata, Rješenjem 14. travnja 2023. godine.

Protokolarne aktivnosti i javnost rada:

Tijekom izvještajnog razdoblja, u organizaciji i nazočnosti Župana i Zamjenika župana održani su mnogobrojni protokoli vezani uz obilježavanje državnih blagdana, međunarodnih datuma, prigodnih obljetnica te organizirani sastanci i prijami.

*Povodom obilježavanja Dana Ličko-senjske županije i 30. godišnjice njenog osnivanja te 200. godišnjice rođenja Oca Domovine dr. Ante Starčevića, Ličko-senjsku županiju posjetio je Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković. Tom prigodom Predsjednik Vlade obratio se uzvanicima na svečanoj sjednici Županijske skupštine Ličko-senjske županije koju su svojom nazočnošću uz mnogobrojne goste uveličali visoki uzvanici: izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića i saborski zastupnik Mario Kapulica, potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, ministar vanjskih i europskih poslova Gordan Grlić Radman, potpredsjednik Republike Srpske iz reda hrvatskog naroda Davor Pranjić, saborski zastupnici Anita Pocrnić Radošević i Josip Šarić.

*U Subotici je svečano otvoren Hrvatski dom, ključni infrastrukturni projekt za hrvatsku zajednicu u Srbiji. Hrvatski dom je otvorio Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković, a svečanosti je među brojnim uzvanicima nazočio i Župan Ličko-senjske županije.

*Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić sa suradnicima posjetio je Ličko-senjsku županiju. U sali za sastanke potpredsjednika Vlade i ministra primio je župan Ernest Petry, zajedno s gradonačelnicima i načelnicima s područja Ličko-senjske županije. Na sastanku se raspravljalo o temi prijedloga novog Zakona o raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske.

*Županijsko izaslanstvo predvođeno županom Ernestom Petryem održalo je sastanak s ministrom regionalnog razvoja i fondova EU Šimom Erličem na temu novog programa ulaganja na području Like.

*Grad Novalju posjetila je ministrica poljoprivrede Marija Vučković, a u nazočnosti Ličko-senjskog župana Ernesta Petrya, gradonačelnika Grada Novalje Ivana Dabe, zamjenice župana Jasne Orešković Brkljačić, predsjednika Gradskog vijeća Grada Novalje Mateja Guščića te ravnatelja Lučke uprave Novalja Tomislava Kustića obišla radove na rekonstrukciji i dogradnji ribarske luke u Novalji. Župan i Gradonačelnik zahvalili su Ministrici na iznimno dobroj suradnji i razumijevanju Ministarstva koje je podržalo navedenu investiciju.

* Na svečanosti otvorenja 26. međunarodnog sajma « Viroexpo 2023.» nazočili su ministrica poljoprivrede Marija Vučković, ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlič, ministar gospodarstva i održivog razvoja Davor Filipović, Župan Ernest Petry sa suradnicima, kao i brojni predstavnici Virovitičko-podravске županije i Grada Virovitice, predstavnici komora i gospodarstvenici. U ime županije partnera – Ličko-senjske županije okupljenima se obratio Župan Ernest Petry.

*Ministar pravosuđa i uprave Ivan Malenica potpisao je sa županom Ernestom Petryem i gradonačelnikom Grada Gospića Karlom Starčevićem Sporazum o realizaciji projekta «Modernizacija zatvorskog sustava kroz izgradnju Kaznionice u Gospiću».

*Nakon obilaska poplavljenih područja u općinama Obrovac i Gračac potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović u Gospiću se sastao sa županom Ernestom Petryem. Tom prigodom Ministar je pohvalio sve žurne službe Ličko-senjske županije zbog brzog reagiranja i djelovanja na otklanjanju posljedica uzrokovanih prirodnom nepogodom-poplavom.

*Svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Novalje povodom obilježavanja Dana Grad Novalje i svečanosti otvorenja novog dijela trajektnog pristaništa luke Žigljen nazočili su u svojstvu izaslanika predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, Župan Ernest Petry, predsjednik Županijske skupštine Ličko-senjske županije Marijan Kustić, zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić te drugi uvaženi gosti.

*Ličko-senjsku županiju posjetila je Željka Josić, državna tajnica u Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade, kojom prigodom se na Plitvičkim jezerima sastala sa županom Ernestom Petryem i ravnateljem JU NP «Plitvička jezera» Tomislavom Kovačevićem kako bi predstavila projekt e-Dječju karticu – Mudricu.

* Kako bi se bolje upoznao sa situacijom u gospodarstvu, s novim projektima i ukupnom revitalizacijom ovog dijela Hrvatske Ličko-senjsku županiju i Grad Gospić posjetio je zastupnik u Europskom parlamentu Karlo Ressler. U sali za sastanke Ličko-senjske županije sastao se sa županom Ernestom Petryem i njegovim najbližim suradnicima, nakon čega je održana konferencija za medije. U poslijepodnevni satima zastupnik Ressler je u pratnji župana Ernesta Petrya obišao Memorijalni centar «Nikola Tesla» u Smiljanu, a potom Razvojni centar Ličko-senjske županije gdje ga je ravnatelj Mile Milković upoznao s brojnim mogućnostima Centra.

*U sklopu trgovačkog centra «Stop Shop» u Gospiću svečano je otvorena trgovina sportskom opremom češkog branda Sportisimo. Otvorenju su nazočili veleposlanik Republike Češke u Republici Hrvatskoj Milan Hovorka, župan Ernest Petry, gradonačelnik Grada Gospića Karlo Starčević i predstavnici uprave Sportisima za Hrvatsku te drugi uzvanici.

*Povodom izložbe slika ukrajinskih mališana smještenih u Lici «Mir za mene i tebe» veleposlanik Ukrajine u Republici Hrvatskoj Vasilj Kirilič posjetio je OŠ «dr. Jure Turić» u Gospiću gdje su ga dočekali župan Ernest Petry i ravnatelj Škole Ivica Radošević sa suradnicima.

*Ličko-senjska županija bila je domaćin gospodarskim savjetnicima i predstavnicima stranih trgovinskih ureda akreditiranim pri stranim diplomatskim misijama u Republici Hrvatskoj. Goste je dočekao i uvodnim govorom pozdravio župan Ernest Petry koji je predstavio Ličko-senjsku županiju govoreći o njezinim prirodnim potencijalima i prednostima, gradovima i općinama, nacionalnim parkovima, planu razvoja, investicijama, razvoju turizma i poljoprivrede.

*Članove diplomatskog zbora primio je župan Ernest Petry sa suradnicima. Nakon predstavljanja posebnosti i potencijala za razvoj gospodarstva Ličko-senjske županije drugi dan posjete predstavnici diplomatskog zbora nazočili su prezentaciji uspješnih gospodarskih projekata realiziranih na području Županije kao što su projekt izgradnje Vjetroelektrane Senj tvrtke Energija projekt d.d. Senj, koje je predstavnicima trgovinskih misija predstavio Wu Ji, član Uprave tvrtke. Zatim je predstavnicima trgovinskih misija predstavljen i projekt proizvodnje kozmetike od autohtonog bilja tvrtke Kadila d.o.o. Novalja, dok su u poslijepodnevni satima posjetili kogeneracijsko postrojenje energane tvrtke BE-TO Brinje d.o.o. koju je diplomatima predstavio voditelj proizvodnje Luka Banić.

*Veleposlanici, odnosno predstavnici diplomatskog zbora u Republici Hrvatskoj posjetili su Grad Novalju gdje se nazočnima pridružio i ličko-senjski župan Ernest Petry, koji je uz gradonačelnika Novalje Ivana Dabu izrazio riječi dobrodošlice predstavnicima diplomatskog zbora u Republici Hrvatskoj.

*Svečano obilježavanje Dana Ličko-senjske županije 23. svibnja, 30. godišnjice osnivanja

Županije, kao i proslava 200. rođendana Oca Domovine dr. Ante Starčevića, započelo je posjetom Spomen domu dr. Ante Starčevića u Velikom Žitniku i odavanjem počasti polaganjem vijenaca županijskog izaslanstva sa županom Ernestom Petryem na spomen-bistu dr. Ante Starčevića. Održana je komemoracija za poginule branitelje i civilne žrtve rata na Gradskom groblju u Gospiću.

Nakon svete mise u gospićkoj katedrali NBDM izaslanstva Hrvatskoga sabora, Vlade Republike Hrvatske, Ličko-senjske županije, Grada Gospića, udruga iz Domovinskog rata položili su vijence i svijeće na Spomenik poginulim hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama Domovinskog rata i kod biste prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana.

Na svečanoj sjednici Županijske skupštine Ličko-senjske županije povodom Dana Županije održane u kinu Korzo nazočnima su se obratili prigodnim govorima predsjednik Županijske skupštine Marijan Kustić, župan Ernest Petry, izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića, saborski zastupnik Mario Kapulica i predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković.

Uz bogat kulturno-umjetnički program uručena su javna priznanja Ličko-senjske županije.

*Povodom obilježavanja Dana Ličko-senjske županije i 30. godišnjice njenog osnivanja, župan Ernest Petry inicirao je uređenje nadgrobnog spomenika prvom ličko-krbavskom velikom županu Marku Kasumoviću (1830.-1889.) na gospićkom groblju sv. Marije Magdalene.

Predstavnici Ličko-senjske županije održali su komemoraciju na obnovljenoj grobnici prvog ličko-krbavskog župana Marka Kasumovića. Vijenac su položili i upalili svijeće župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić.

*Otvorenju znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem – 8. Dani Šime i Ante Starčevića pod nazivom Suvremeni koncept domovine, kao i otvorenju izložbe povodom proslave 200. obljetnice rođenja Oca Domovine dr. Ante Starčevića nazočili su župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić.

*Na Veleučilištu «Nikola Tesla» u Gospiću župan Ernest Petry nazočio je Znanstvenom kolokviju «200. obljetnica rođenja Oca Domovine dr. Ante Starčevića».

*Na središnjem Trgu Stjepana Radića snimljena je još jedna milenijska fotografija iz ciklusa Šime Strikomana. Lik «Oca Domovine» dr. Ante Starčevića svojim su tijelima oblikovala učenici osnovnih i srednjih škola. Podršku projektu dala je Ličko-senjska županija i župan Ernest Petry sa suradnicima.

*U Gradskoj sportskoj dvorani u Gospiću povodom Dana Ličko-senjske županije i 200-te godišnjice rođenja Oca Domovine dr. Ante Starčevića održan je 1. Kickboxing kup «dr. Ante Starčević». Prigodom otvaranja natjecanja nazočnima se kao domaćin obratio župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry uručio je pehare i medalje pobjednicima 24. KUP-a Ličko-senjske županije «Ribolov na plovak» te zahvalio Sportskom ribolovnom savezu koji od 1998. godine ovim natjecanjem tradicionalno obilježava Dan županije.

*Povodom obilježavanja Dana državnosti, 30. svibnja koji se obilježava u spomen na konstituiranje prvog demokratski izabranog višestranačkog Sabora 30. svibnja 1990. i na povijesnu ulogu Hrvatskoga sabora u očuvanju hrvatske državnosti tijekom mnogih stoljeća, u Katedrali Navještenja Blažene Djevice Marije služena je sveta misa. Nakon mise izaslanstvo Ličko-senjske županije predvođeno županom Ernestom Petryem i zamjenicom župana Jasnom Orešković Brkljačić položilo je vijence i zapalilo svijeće na Trgu Alojzija Stepinca ispred Spomenika poginulim hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama Domovinskog rata i odana je počast paljenjem svijeća ispred biste prvog hrvatskog predsjedniku dr. Franji Tuđmanu.

*U prostorijama Ličko-senjske županije održan je radni sastanak s generalnim direktorom Hrvatskih voda Zoranom Đurokovićem uz kojega su nazočili njegov zamjenik Davor Vukmirić, predstavnik VGO za slivove sjevernoga Jadrana Gordan Gašparović te voditelj sektora korištenja voda Đino Zmijarević. Sastanku su uz župana Ernesta Petrya nazočili zamjenici župana Jasna Orešković Brkljačić i Milan Uzelac, voditeljica vodnogospodarske ispostave za male slivove «Lika,

Podvelebitsko primorje i otoci» Lidija Pernar, gradonačelnici i načelnici te predstavnici komunalnih poduzeća s područja Ličko-senjske županije.

*Održan je radni sastanak Župana s novoizabranim predsjednikom Hrvatske obrtničke komore Daliborom Kratohvilom u cilju još kvalitetnije suradnje između HOK-a i Ličko-senjske županije koja je i do sada bila iznimno korektna.

*U Ličko-senjskoj županiji održan je sastanak župana Ernesta Petrya, zamjenika župana te gradonačelnika i načelnika općina s područja Ličko-senjske županije s predstavnicima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Nakon kolegija novinarima su se obratili župan Ernest Petry i direktor Fonda Luka Balen.

*Na temu investicijskih ulaganja u elektroenergetske objekte i distribucijsku mrežu, ostvarivanje elektroenergetskih uvjeta i priključenja kupaca te održavanje elektroenergetskih objekata u prostorijama Ličko-senjske županije održan je sastanak župana Ernesta Petrya, direktora HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Nikole Šulentića te direktora Elektrolike Gospić Bože Markovića.

*U sali za sastanke Ličko-senjske županije održana je početna konferencija projekta Plavozeleni krug – BLUEGREENCIRCLE koji se financira u okviru Fonda za bilateralne odnose EGP i Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje 2014.-2021. Nazočnima na konferenciji, predstavnicama Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i predstavnicima norveškog partnera na projektu, kratko se obratio i pozdravio ih župan Ernest Petry.

*Radna skupina za kružno biogospodarstvo Ličko-senjske županije održala je svoj prvi sastanak u sali za sastanke Ličko-senjske županije. Sastanku su nazočili predstavnici različitih sektora, uključujući javne institucije, poslovne subjekte, akademsku zajednicu i civilni sektor. Župan Ernest Petry i načelnik Općine Udbina Josip Seuček bili su među nazočnima, zajedno s predstavnicima Grada Gospića, Obrtničke komore Ličko-senjske županije, Razvojne agencije Ličko-senjske županije, Nacionalnog parka Plitvička jezera, Parka prirode Velebit, LAG-a Lika i mnogih drugih.

*Ravnatelj ustanova kojima je osnivač Ličko-senjska županija, održali su radni sastanak na temu provođenja Zakona o energetske učinkovitosti te o planovima energetske obnove i upravljanja nekretninama u vlasništvu ustanova. Nazočne je pozdravio župan Ernest Petry.

*Kulturno-informativni centar u Gospiću bio je domaćin završnoj konferenciji projekta «Ecomanager», izuzetno značajnog projekta čija je glavna namjena bila osigurati održivo upravljanje bioraznolikosti u šumskom dijelu Natura 2000 područja. Konferenciju je svojim dolaskom uvećao župan Ernest Petry.

*Svečano obilježavanje dvadesete godišnjice djelovanja Hrvatske zajednice županija održano je u Opatiji pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, a u partnerstvu s Primorsko-goranskom županijom, Gradom Opatijom i Gradom Novim Vinodolskim. Po završetku svečanog dijela uslijedilo je uručenje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Mehanizma za oporavak i otpornost kroz aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO), gdje je za projekte u Ličko-senjskoj županiji dodjeljeno 1,5 milijuna eura. Svečanosti je nazočio župan Ernest Petry.

* Župan Ernest Petry sa suradnicima, zamjenicom Jasnom Orešković Brkljačić, pročelnicom Upravnog odjela za regionalni razvoj i fondove EU Zrinkom Mraović, ravnateljem Razvojne agencije Ličko-senjske županije - LIRA Andrijom Brkljačićem i ravnateljicom Strukovne škole Gospić Barbarom Tomljenović Jurković, posjetio je Varaždinsku županiju. S varaždinskim županom Anđelkom Stričakom i načelnikom PU varaždinske Predragom Benčićem, Župan je odao počast poginulim i nestalim policajcima iz Policijske uprave varaždinske, zatim je održan radni sastanak u Županijskoj palači Varaždinske županije. Nakon sastanka gosti su u pratnji domaćina obišli i centre izvrsnosti u Elektrostrojarskoj školi u Varaždinu, kao i Zaštitnu radionicu Srednje strukovne škole, gdje su im domaćini bili ravnatelj škola Igor Kos i Dražen Koščak.

*Povodom 30. godišnjice osnutka Karlovačke županije u Gradskom kazalištu Zorin dom u Karlovcu održana je svečana sjednica Karlovačke županije kojoj su nazočili župan Ernest Petry i zamjenica Jasna Orešković Brkljačić.

*Župan Primorsko-goranske županije Zlatko Komadina i zamjenik župana Petar Mamula posjetili su Ličko-senjsku županiju. Na sastanku sa županom Ernestom Petryem i njegovim suradnicima razgovarali su o mogućnostima suradnje dviju županija, posebno kroz projekte iz područja poljoprivrede.

*Župan je prihvatio poziv županice Požeško-slavonske županije Antonije Jozić i organizirao posjet djece osnovnoškolske dobi Muzeju bečarca u Pleternici. U pratnji zamjenice Jasne Orešković Brkljačić ispratio polazak gospićkih folklorša.

*U Velikom Žitniku obilježena je 127. godišnjica smrti dr. Ante Starčevića. Uz župana Ernesta Petrya i zamjenicu župana Jasnu Orešković Brkljačić, počast Ocu Domovine odali su i ostali sudionici.

*Župan Ernest Petry održao je radni sastanak na kojem su nazočili Josip Lucić - ravnatelj ustanove Veteranski centar, predsjednik Zbora udruga veterana hrvatskih gardijskih brigada Siniša Troha, predsjednik Udruge ratnih veterana 9. GBR. «Vukovi» Antonio Šebalj te predsjednik Kluba branitelja ZNG-a 118. brigade HV-a Pajo Brkljačić. Na sastanku su prezentirane usluge koje Veteranski centri pružaju hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji.

*U prostorijama Razvojnog centra Ličko-senjske županije održana je participativna radionica o projektu Memorijalnog centra Domovinskog rata Ličko-senjske županije u svrhu pripreme projektnog zadatka/programa arhitektonsko urbanističkog natječaja. Radionica je održana pod vodstvom arhitektice i projektantice Maje Kirete, a radionici su nazočili župan Ernest Petry, predstavnici braniteljskih i civilnih udruga te javnih ustanova.

* Obilježena je 32. obljetnica akcije „Plitvice“ i pogibije Josipa Jovića prvog hrvatskog redarstvenika. Kao izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića, vijenac je položio župan Ličko-senjske županije Ernest Petry.

*U novoobnovljenoj dvorani Športsko-rekreacijskog centra na Mukinjama u Nacionalom parku Plitvička jezera, u organizaciji Kickboxing kluba Škorpion Zagreb te pod pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja održao se 11. tradicionalni «Memorijal Josipa Jovića» u kickboxingu na kojemu je natjecalo 250 natjecatelja iz cijele Hrvatske u svim dobnim skupinama i kategorijama - djeca, kadeti, juniori i seniori. Na otvorenju turnira uz organizatore turnira predvođene predsjednikom Kickboxing kluba Škorpion Zagreb, Zdravkom Begovićem te mnogobrojne natjecatelje i trenere, nazočili su general Josip Lucić u svojstvu izaslanika ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda te župan Ernest Petry.

*U Gospiću je odana počast žrtvama poraća Drugog svjetskog rata. Okupljenim novinarima nakon komemoracije izjavu su dali župan Ernest Petry, gradonačelnik Grada Gospića Karlo Starčević te Andrija Benković kao svjedok vremena čiji otac je pogubljen.

*Na gospićkom groblju sv. Marije Magdalene održana je komemoracija u sjećanje na Senjske žrtve. Na komemoraciji su nazočili župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić.

*Župan Ernest Petry odao je počast žrtvama Bleiburške tragedije i hrvatskih križnih puteva.

*U Perušiću je odigran Memorijalni nogometni turnir u čast poginulog Milana Jurišića Skočka, dragovoljca Domovinskog rata i pripadnika 9. gardijske brigade «Vukovi», kojem je nazočio župan Ernest Petry.

*U Debelom Brdu nakon održane mise koju je predvodio vlč. Nikola Turkalj pored kapelice Srca Isusova upriličeno je otkrivanje spomen-ploče hrvatskim vitezovima poginulim u Domovinskom ratu, na kojoj su u trajno sjećanje upisana imena Ivana Rukavine, Luke Pavelića i Ante Jelinića. Uz obitelji poginulih hrvatskih braniteljima te mnogobrojnih mještana, misi i otkrivanju spomen-ploče nazočio je župan Ernest Petry sa suradnicima.

* Ličko-senjska županija bila je domaćin sastanka Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija. Na sastanku Izvršnog odbora uz župane sudjelovao je i ministar regionalnog razvoja i

fondova EU Šime Erlić koji je najavio Program Lika vrijedan 4 milijuna eura za projekte na području Ličko-senjske županije. Ministra i članove Izvršnog odbora pozdravili su župan Ernest Petry i gradonačelnik Grada Gospića Karlo Starčević u ime grada domaćina, nakon čega je predsjednik Hrvatske zajednice županija Danijel Marušić otvorio sjednicu.

*U prostorijama Lučke uprave Senj potpisan je Ugovor za izradu tehničke dokumentacije za ishodovanje građevinske dozvole radi proširenja luke Senj (izrada idejnog i glavnog projekta).

Nakon potpisivanja ugovora župan Ernest Petry izjavio je da je iznimno ponosan na mnogobrojne projekte koji će se u nadolazećem razdoblju realizirati na širem području grada Senja, ali i cijele Ličko-senjske županije.

* Lučkoj upravi Novalja dodijeljena su sredstva Ličko-senjske županije za sufinanciranje uređenja luke Novalja. Ugovor o sufinanciranju projekta uređenja Luke Novalja potpisali su župan Ernest Petry i ravnatelj Lučke uprave Novalja Tomislav Kustić.

*U nazočnosti uzvanika i poslovnih partnera u Gospiću je otvoreno novo skladište krumpira tvrtke «Agro-Velebit» iz Lovinca. Nazočnima se obratio načelnik Općine Lovinac Ivan Miletić koji je prije 10 godina prvi podržao pokretanje Agro-Velebita. Podršku ličkom agraru istaknuo je i župan Ernest Petry.

*U uredu načelnika Općine Karlobag Borisa Smojvera upriličeno je svečano potpisivanje Ugovora za izvođenje radova na izvanrednom održavanju Luke Karlobag – III. faza i izvanrednom održavanju Luke Barić Draga – II., III. i IV. faza. Svečanosti su nazočili župan Ernest Petry, zamjenica župana Jasna Orešković-Brkljačić, ravnatelj Lučke uprave Senj Predrag Dešić i direktor firme Izgradnja d.o.o. Arsen Bistričić.

*Župan Ernest Petry potpisao je ugovor s načelnikom Općine Karlobag Borisom Smojverom, temeljem kojega se Općini Karlobag dodjeljuje bespovratan iznos od 59.700 eura za potrebe sufinanciranja uređenja plaže u Ribarici. Župan i načelnik Smojver obišli su plažu i mnogobrojna gradilišta koja mijenjaju vizuru Karlobaga.

*Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grada Senja u kuli Nehaj, Grad Senj je proslavio svoj Dan. Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Senja Željko Tomljanović, a uzvanik na svečanosti bio je i župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry sa suradnicima posjetio je poplavljena područja Kosinjske doline kojom prigodom je održan i radni sastanak s načelnikom Općine Perušić Ivanom Turićem i predsjednikom Općinskog vijeća Općine Perušić Miloradom Vidmarom.

* U Kulturno informativnom centru Gospić u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Upravljačkog tijela Programa «Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.», održana je promocija novog Programa ESF+. Župan Ernest Petry je istaknuo kako sve jedinice lokalne samouprave trebaju kroz projekte konzumirati što više sredstava koja će im biti na raspolaganju.

*Na konferenciji za medije Komunalije d.o.o. iz Novalje direktor Neven Korda izvjestio je o napretku radova na projektu «Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Novalja» koji se odvijaju u naseljima: Novalja, Stara Novalja, Caska, Vidalići, Kustići, Zubovići i Metajna.

Župan Ernest Petry izrazio je zadovoljstvo financiranjem projekata Županije putem sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO), resornih ministarstava i EU fondova kojih je trenutno u različitim fazama realizacije preko 120 na području Županije. Nakon konferencije nazočni su obišli gradilišta na vodospremi Komorovac te radove u naseljima Zubovići i Caska.

*U kabinetu župana Ličko-senjske županije zaključen je Ugovor o sufinanciranju obnove završnog asfaltnog sloja cesta na području Općine Brinje za ukupnu dužinu od 3.830 metara. U nazočnosti župana Ernesta Petrya Ugovor su potpisali Luka Matijević, ravnatelj Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije i Zlatko Fumić, načelnik Općine Brinje.

*Župan Ernest Petry potpisao je Ugovor s direktorom poduzeća Rebako d.o.o. Zoranom Tkalecom, odabranim izvođačem radova za uređenje dijela prostora koji se nalazi u potkrovlju zgrade

Razvojnog centra Ličko-senjske županije, s ciljem stavljanja istoga u funkciju te prilagođavanja novim potrebama rada županijskih ustanova i poduzetnika.

*Svečanosti otvorenja novog hotela i kampusa Kul IN Ablana u Jablancu u vlasništvu Darka Matta Sertića nazočio je župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry u pratnji zamjenice Jasne Orešković Brkljačić i suradnika posjetio je Grad Bihać i održao radni sastanak s gradonačelnikom Grada Bihaća Elvedinom Sedićem, pomoćnicom gradonačelnika Dijanom Bišćević te savjetnicima gradonačelnika.

*U sklopu Projekata «Povećanje energetske učinkovitosti zgrada javne namjene» u prostorijama Ličko-senjske županije potpisani su ugovori kojima se osigurava Gimnaziji Gospić i Strukovnoj školi Gospić te Domu zdravlja Korenica - Ambulanta u Donjem Lapcu, izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada. Ugovor za izradu projektne dokumentacije u ime korisnika potpisao je župan Ernest Petry.

*U prostorijama Ličko-senjske županije potpisani su ugovori za nabavu, ugradnju i puštanje u rad fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije za vlastitu potrošnju Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac. Potpisivanju ugovora nazočili su župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić, dok su ugovore potpisali ravnateljica Osnovne škole Otočac Jasminka Devčić te u ime izvođača radova, zastupnica poduzeća Kroma d.o.o. Tihana Stilinović.

*U nazočnosti župana Ernesta Petrya, zamjenice župana Jasne Orešković Brkljačić, ravnateljice Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac Jasminke Devčić, zamjenika voditelja gradilišta Hrvoja Malyja iz poduzeća Edel sport d.o.o. Zagreb te Verice Lokmer u svojstvu nadzornog inženjera iz tvrtke Engrad d.o.o. Otočac, započeli su pripremni radovi na izgradnji igrališta za potrebe Područne škole Švica. Župan je izrazio zadovoljstvo radi izgradnje igrališta u Švici, napomenuvši da će Županija i dalje nastaviti s ulaganjima u sportsku infrastrukturu i poticanje mladih na bavljenje sportom.

*Župan Ernest Petry, zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić, ravnateljica Osnovne škole Otočac Jasminka Devčić te predsjednica Mjesnog odbora Švica Ivana Rubčić u nazočnosti izvođača radova obišli su radove na izgradnji višenamjenskog školskog igrališta za potrebe Područne škole Švica.

* Povodom obilježavanja Dana Sveučilišta u Zadru od 20. do 25. ožujka, Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru organizirao je Dan otvorenih vrata za gospićke maturante i širu kulturnu javnost s ciljem prezentiranja niza raznolikih aktivnosti koje se provode na Odjelu. Pročelnica Odjela izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija obratila se nazočnima među kojima je bio i župan Ernest Petry sa suradnicima.

*U županijskoj sali za sastanke upriličeno je potpisivanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava Ličko-senjske županije, temeljem Javnog poziva o dodjeli financijskih sredstava za financiranje programske aktivnosti udrugama iz područja djelovanja zdravstva i socijalne skrbi te udrugama proisteklim iz Domovinskog rata registriranim na području Ličko-senjske županije.

*Strukovna škola Gospić organizirala je Dan otvorenih vrata na kojem su učenicima završnih razreda osnovnih škola prezentirana znanja, vještine i aktivnosti učenika. Također, predstavljeni su i obrazovni programi koji će se izvoditi u školskoj godini 2023./2024. Svojom nazočnošću Dan otvorenih vrata uveličali su župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić, koji su u pratnji ravnateljice škole Barbare Tomljenović Jurković obišli praktikume i učionice obrazovnih programa koji su organizirani u Strukovnoj školi Gospić.

*Župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić nazočili su svečanom obilježavanju Dana Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac. Župan je uputio riječi zahvale školskim djelatnicima koji skrbe za brigu o učenicima te istaknuo zadovoljstvo s mnogim pokrenutim projektima kako bi se upravo djeci s područja Otočca i okolnih mjesta omogućilo kvalitetnije obrazovanje.

*U Kongresnoj dvorani Globus na Zagrebačkom velesajmu održana je 19. dodjela nagrada

Oskar znanja u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje uz partnerstvo Ministarstva znanosti i obrazovanja i Hrvatske zajednice županija. U ime Hrvatske zajednice županija dodjeli nagrada nazočio je župan Ličko-senjske županije, Ernest Petry.

*Povodom još jednog uspjeha Šumarske škole iz Otočca župan Ernest Petry i zamjenica Jasna Orešković Brkljačić upriličili su prijem za Alana Končara, maturanta programa šumarski tehničar koji je osvojio brončanu medalju u disciplini Šumarstvo na Državnom natjecanju učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia 2023. i njegovog mentora Edija Šopa, nastavnika šumarske grupe predmeta Srednje škole iz Otočca

*U prostorijama Ličko-senjske županije upriličeno je potpisivanje ugovora temeljem provedenog Javnog poziva za financiranje Institucionalne podrške udrugama na području Županije, za što su u Proračunu Ličko-senjske županije za 2023. godinu osigurana sredstva u iznosu od 33.100,00 eura (249.391,95 kn)..

*U organizaciji JU Nacionalni park „Plitvička jezera“ kao društveno odgovornoj ustanovi, organizirana je dodjela priznanja i donacija novčanih sredstva udrugama koje promiču zaštitu okoliša, sport, kulturu, rad s djecom te rad sa starijima i slabovidnima. Na prigodnoj svečanosti dodjele priznanja za trud u promicanju navedenih područja djelovanja upriličenoj u Hotelu Jezero, nazočnima se obratio župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry u Pučkom otvorenom učilištu «dr. Ante Starčević» u Gospiću nazočio je uručanju diploma Strukovne škole Gospić koje je primilo 113 maturanata i ujedno im čestitao na postignutom uspjehu.

*U nazočnosti župana Ernesta Petrya, zamjenice Jasne Orešković Brkljačić, ravnateljice Opće bolnice Gospić dr. Sandre Čubelić, voditeljice Odjela za rani razvoj djece u Uredu UNICEF-a za Hrvatsku Đurđice Ivković te mnogobrojnih medicinskih djelatnika i predstavnika ustanova upriličeno je otvorenje „Senzorne sobe“ u Općoj bolnici Gospić.

*Ugovor o infrastrukturnim radovima na adaptaciji dijela prostora Doma zdravlja Otočac za obavljanje zdravstvene djelatnosti potpisali su župan Ernest Petry te u ime izvođača radova Zoran Tkalec iz građevinske tvrtke Rebako.

*Župan Ernest Petry u pratnji zamjenice Jasne Orešković Brkljačić i ravnatelja Doma zdravlja Otočac Ivana Furlana obišao je radove na sanaciji Stacionara Doma zdravlja Otočac.

*Obilježen je Međunarodni dan sestrinstva, odnosno Dan medicinskih sestara i tehničara povodom kojeg je organizirana besplatna akcija mjerenja razine šećera u krvi i krvnog tlaka koju je podržao župan Ernest Petry sa zamjenicom Jasnom Orešković Brkljačić.

*Upriličeno je potpisivanje ugovora za financiranje dijela javnih potreba za 2023. godinu između župana Ernesta Petrya i predstavnika Zajednice sportova Ličko-senjske županije, Zajednice tehničke kulture Ličko-senjske županije, Društva Crvenog križa Ličko-senjske županije, HGSS Stanice Gospić i Vatrogasne zajednice Ličko-senjske županije.

*U dvorani Kulturno-informativnog centra Gospić Zajednica sportova Ličko-senjske županije priredila je povodom Dana sporta dodjelu nagrada i priznanja najuspješnijim sportskim klubovima i pojedincima za 2022. godinu. U svom govoru župan Ernest Petry čestitao je laureatima i poželio im još bolje sportske rezultate u ovoj godini.

*Župan Ernest Petry nazočio je 2. Svjetskom kongresu sportskog turizma pod nazivom «Tourism & Sports United for Sustainability» koji se održao u Petrcanima pokraj Zadra.

*U Nacionalnom parku «Plitvička jezera» u organizaciji AK Plitvice i pod generalnim pokroviteljstvom JU Nacionalni park «Plitvička jezera», održan je 38. Plitvički maraton na kojem je nastupilo ukupno 1182 natjecatelja na maratonu, polumaratonu i utrci od 5 km. Maraton su otvorili ravnatelj NP Plitvička jezera Tomislav Kovačević i župan Ernest Petry koji je ujedno i označio start utrke.

*Karla Lončar, hrvatska brončana taekwondošica iz Otočca na prijemu kod župana Ernesta Petrya zahvalila se Ličko-senjskoj županiji koja je prepoznala njezine uspjehe, dok je Župan čestitao

Karli na postignutim rezultatima.

*U Sportskoj dvorani Robert Barbić-Beli u Senju župan Ernest Petry otvorio je 25. Memorijalni kadetski taekwondo turnir «Senjski vitezovi» te 5. Limač kup «Mali vitezovi».

*Povodom održavanja Memorijalnog turnira «Marin Čačić» u Ličkom Osiku župan Ernest Petry upriličio je prijam za izaslanstva NK Rijeka i NK «Croatia 92». Govoreći o simbolici ovoga Memorijalnog turnira Župan je istaknuo kako je prerana smrt spriječila Marina Čačića da zablista na sportskom nebu, čemu je stremio cijeli svoj život.

*U kabinetu župana organizirana je dodjela sportske opreme za klubove s područja Ličko-senjske županije. Uz Župana i zamjenicu župana Jasnu Orešković Brkljačić na dodijeli su nazočili predsjednik Zajednice sportova Ličko-senjske županije Milan Radošević te predstavnici sportskih klubova.

*Kickboxing klub «Škorpion» iz Zagreba dodijelio je priznanje ličko-senjskom županu Ernestu Petryu za inicijativu i potporu u organizaciji 1. Kickboxing kupa «dr. Ante Starčević», koji se održao 27. svibnja 2023. godine u Gospiću, povodom obilježavanja Dana Ličko-senjske županije i 200. godišnjice od rođenja dr. Ante Starčevića.

*Policajska uprava ličko-senjska organizirala je Dan otvorenih vrata za buduće policajce. U Gradskoj sportskoj dvorani u Gospiću izložena je brojna oprema kako bi se što učinkovitije prikazalo što očekuje mlade srednjoškolce ukoliko školovanje odluče nastaviti u III. razredu Policijske akademije MUP-a RH. U svojstvu domaćina na ovoj pokaznoj manifestaciji nazočio je načelnik Policijske uprave Zoran Zdunić, a podršku je svojim dolaskom iskazao župan Ernest Petry u pratnji zamjenice Jasne Orešković Brkljačić.

*U Općoj bolnici Gospić 02. siječnja 2023. u 15.05 sati rođena je prva beba u Ličko-senjskoj županiji. Prvog Ličana i njegovu majku posjetio je župan Ernest Petry, s prigodnim poklonom te malom Mariju i njegovoj majci zaželio puno veselja i zdravlja.

*Povodom Svjetskog dana bolesnika župan Ernest Petry sa suradnicima posjetio je Opću bolnicu Gospić.

*U sali za sastanke Ličko-senjske županije upriličen je blagoslov dužnosnika i službenika Županije. U kratkom obraćanju Župan se zahvalio župniku ocu Anti Kneževiću na udijeljenom blagoslovu te cjelokupnom svećenstvu Gospićko-senjske biskupije na svim aktivnostima koje crkva provodi.

*Certifikat sustava upravljanja kvalitetom Ličko-senjske županije prema normi ISO 9001:2015 uručen je županu Ernestu Petryu i zamjenici župana Jasni Orešković Brkljačić.

*U organizaciji Udruge Ličana «Vila Velebita» iz Zagreba održana je tradicionalna 26. Lička večer. Gost Ličke večeri na poziv Udruge Ličana bio je i ličko-senjski župan Ernest Petry.

*Ličko-senjska županija organizirala je privremeni prihvata i smještaj za putnike koji su zbog nevremena i snijega ostali zatečeni na prometnicama u blizini Gospića. Župan Ernest Petry, posjetio je zbrinute putnike u Gradskoj sportskoj dvorani te pomagao volonterima u pripremi dvorane za prihvata.

*U organizaciji Prihvatnog centra za ukrajinske izbjeglice Gospić, kao i Gradskog i Županijskog društva Crvenog križa u dvorani Kulturno-informativnog centra Gospić obilježena je prva obljetnica dolaska izbjeglih osoba iz Ukrajine na područje Ličko-senjske županije. Župan Ernest Petry još jednom je zahvalio svima uključenima u rad Prihvatnog centra za izbjeglice Gospić.

*Osnovna škola dr. Jure Turića Gospić ugostila je izložbu likovnih radova «Mir za mene i tebe» koja je nastala u okviru projekta «Integracija učenika iz Ukrajine» u Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana u Korenici. Izložba je s ciljem promicanja mira, nenasilja i prihvaćanja različitosti nadopunjena radovima malih Ukrajinaca smještenih u Gospiću, dok su za njezino otvaranje zaslužni Ličko-senjska županija i Služba civilne zaštite Gospić. Otvorenju izložbe nazočio je župan Ernest Petry.

* U Gospiću je predstavljena knjiga «Ante Starčević – Ideali slobode i prava» Pave Barišića.

Knjigu su predstavili ravnatelj Državnog arhiva u Gospiću Ivica Mataija, ravnatelj Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar Željko Holjevac, predsjednik Upravnog odbora Školske knjige Ante Žužul, akademik Zvonko Kusić, političar Dražen Budiša i autor Pavo Barišić. Pozdravni govor održao je i župan Ernest Petry.

*Pod naslovom «Velebitski ustanak-zbornik radova», u Kulturno informativnom centru Gospić predstavljena je nova knjiga o ovom povijesnom događaju. U uvodnoj dijelu predstavljanja o knjizi su govorili župan Ernest Petry i gradonačelnik Gospića Karlo Starčević.

*U Kulturno informativnom centru Gospić održan je okrugli stol s ciljem predstavljanja publikacije «Žrtve kaznenih djela u hrvatskom kaznenopravnom sustavu–rezultati istraživanja i iskustva iz prakse», u organizaciji Ženske sobe u suradnji sa Ženskom grupom Karlovac «Korak», a izlaganju je nazočio župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry upriličio je prijam za dobitnike nagrada «Suncokret ruralnog turizma Hrvatske-Sunflower Award» za 2022.godinu te još jednom čestitao laureatima na postignutim uspjesima.

*Održana je komemoracija za bivšeg premijera Nikicu Valentića «Ponosni na njegov doprinos suvremenoj Hrvatskoj». Od Nikice Valentića u ime njegove rodne Ličko-senjske županije oprostio se župan Ernest Petry.

*Povodom obilježavanja blagdana sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca i svibnja- mjeseca zaštite od požara, župan Ernest Petry i zamjenica Jasna Orešković Brkljačić upriličili su prijam za predstavnike Vatrogasne zajednice Ličko-senjske županije.

*Župan Ernest Petry sa zamjenikom Milanom Uzelcom povodim Međunarodnog dana žena upriličio je prijam za službenice Ličko-senjske županije kojom prigodom im je poklonio ruže i zahvalio na suradnji.

*Nakon trogodišnje pauze uzrokovane svjetskom pandemijom COVID-19, svečano je otvoren obnovljeni restoran «Borje», omiljeno odmorište brojnih zaljubljenika u prirodu. Nazočne na otvorenju pozdravio je ravnatelj JU Nacionalnog parka «Plitvička jezera» Tomislav Kovačević, a uz ravnatelja, nazočnima se obratio i župan Ernest Petry.

*Župan Ernest Petry i zamjenica Jasna Orešković Brkljačić posjetili su obitelj Lavrnja iz Hrvatskog Polja pokraj Otočca povodom uključivanja Ličko-senjske županije u humanitarnu akciju novčanom donacijom s ciljem poboljšanja uvjeta stanovanja i izgradnje novog doma za Bogdanku i Ljiljanu Lavrnju.

*U Gradskoj sportskoj dvorani u Gospiću održao se Olimpijski festival dječjih vrtića za Ličko-senjsku županiju na kojemu je sudjelovalo 200 djece, a isti je 19. po redu na razini Republike Hrvatske. Festival je svojom nazočnošću uvećao župan Ernest Petry.

*U prostorijama Ličko-senjske županije župan Ernest Petry i zamjenica župana Jasna Orešković Brkljačić primili su sudionike reality natjecanja Survivor odnosno pobjednicu showa Antoniu Ivić, Lea Cvetkovića, Filipa Đorđievskog i Anđelu Ćaćić, s područja Ličko-senjske županije, iz Ličkog Osika, a koja je ujedno bila i jedina kandidatkinja iz Like u natjecanju u kojemu su sudjelovali kandidati iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije.

*Župan Ernest Petry u pratnji zamjenice Jasne Orešković Brkljačić sastao se s ovogodišnjom Miss Universe Hrvatske, Andreom Erjavec iz Perušića i vlasnicima hrvatske licence za Miss Universe, Marijom i Vladimirom Kraljevićem.

*Župan je sudjelovao na tematskim sjednicama Skupštine i Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija. Predstavnici Županije također su uključeni u aktivnosti radnih skupina Zajednice.

Javnost rada Župana osigurana je javnim priopćavanjem, rješavanjem zahtjeva na pravo na pristup informacijama. S ciljem povećanja transparentnosti rada Županije, sukladno propisanim obvezama iz Zakona o pravu na pristup informacijama redovito se ažuriraju informacije te

objavljaju opći i drugi akti u «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije, na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Županije www.licko-senjska.hr

Javnost je redovito obavještavana o protokolarnim aktivnostima Župana i sjednicama Županijske skupštine putem internetske stranice.

S ciljem što kvalitetnijeg i pravovremenog izvještavanja javnosti, Županija surađuje s lokalnim i nacionalnim medijima objavom priopćenja o protokolarnim aktivnostima, raznih obavijesti, prigodnih čestitki, organiziranjem izjava i konferencija za medije, kao i gostovanjem Župana u nacionalnim i lokalnim televizijskim emisijama.

Uređivanje i tiskanje «Županijskog glasnika» Ličko-senjske županije:

U «Županijskom glasniku» Ličko-senjske županije se objavljuju akti Županijske skupštine, Župana i drugih tijela Županije kao i akti grada ili općine s područja Županije koji nemaju svoje glasilo, odnosno akti Grada Novalje i Općina: Brinje, Donji Lapac, Karlobag, Udbina i Vrhovine (osim Općine Lovinac, Perušić i Plitvička jezera, koje imaju svoje Glasilo).

Glasnik se objavljuje na web stranici Županije i dostavlja Nacionalnoj Sveučilišnoj biblioteci (x6), Digitalnom informacijsko-dokumentacijskom uredu Vlade Republike Hrvatske (e-mailom), Samostalnoj Narodnoj knjižnici Gospić (x1), Gradu Novalji te Općinama: Brinje, Udbina, Donji Lapac, Karlobag i Vrhovine te na zahtjev članovima Županijske skupštine.

Za obavljanje poslova tiskanja «Županijskog glasnika», između ostalih obavljaju se poslovi na pripremi materijala za objavu, pripremi službenog glasila za otpremu i na obračunu objavljenih tekstova i dostavi računa vezanih za objavu.

U izvještajnom razdoblju, objavljeno je 19 brojeva Glasnika (uz 3 dodatka), a početkom 2023. godine objavljeno su još 5 broja i kazalo za 2022. godinu, koji su tiskani u 210 primjeraka i dostavljeni Gradu Novalja te Općini: Brinje, Udbina, Donji Lapac, Karlobag i Vrhovine, Nacionalnoj Sveučilišnoj biblioteci, Samostalnoj Narodnoj knjižnici Gospić, Trgovačkom društvu Kraljevac d.o.o. Udbina. Objavljeni su i akti Vijeća srpske nacionalne manjine Ličko-senjske županije, Zavoda za prostorno uređenje Ličko-senjske županije, Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća Grada Novalje i akti vijeća srpske nacionalne manjine u općini Vrhovine.

Uredsko poslovanje tijela Županije:

Uredsko poslovanje tijela Županije temelji se na načelu zatvorenog dokumentacijskog ciklusa. Ciklus obuhvaća primanje akata, upisivanje akata u osnovnu evidenciju, dostavu akata u rad, razvođenje i odlaganje akata.

U skladu s člankom 25. stavkom 1. nove Uredbe o uredskom poslovanju donesen je 30. prosinca 2022. godine Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata za tijela Ličko-senjske županije koji se primjenjuje od 1. siječnja 2023. godine.

Osnovne evidencije vode se u elektroničkom obliku.

Temeljem Napatka Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja od 2. siječnja 2015. godine i obveze Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalnog gospodarstva, da u postupku izdavanja akata temeljem Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji provodi postupak u elektroničkom obliku putem elektroničkog programa tzv. e – dozvola, sukladno tome se pismena vezana za izdavanje građevinskih dozvola vode putem programa za vođenje uredskog poslovanja UrPos i informacijskog sustava Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine eDozvola.

Svi akti koji su upisani u sustav e-dozvola, upisani su i kroz e-sustav urudžbenog i e-sustav upisnika predmeta.

I Otprema pošiljki u poštansku službu obavlja se putem elektroničke prijamne knjige (e-PK).

Arhivsko i registraturno gradivo tijela Županije (Županijske skupštine i Župana) pojedinih odjela i službi Ličko-senjske županije predaje se u pismohranu u kojoj se odlaže i čuva dopredaje Državnom arhivu u Gospiću.

U izvještajnom razdoblju obavljani su i poslovi:

- vođenja i ažuriranja evidencija o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkom tijelu Županije, kao i prikupljanja i ažuriranja istih podataka za gradove i općine na području Ličko-senjske županije te dostavljali Državnom izbornom povjerenstvu i Državnom uredu za reviziju, kao i svaku promjenu vezanu za mandat u predstavničkim tijelima,
- prikupljanja podataka od gradova i općina na području Ličko-senjske županije o donošenju proračuna, odnosno njegovih izmjena te objedinjavanje istih i dostava Ministarstvu pravosuđa i uprave,
- popunjavanje tablica koje su sastavni dio izvješća o provođenju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i utrošku sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za potrebe nacionalnih manjina. Ministarstvo pravosuđa i uprave je imenovalo koordinadora koji u e-Sustavu radi na kontroli i verifikaciji tablica koje zaprime od osoba ovlaštenih za popunjavanje istih.

Službenici Županije koji vode upravni postupak koriste aplikaciju Ministarstva pravosuđa i uprave, ZUP-IT koju je kroz godinu potrebno ažurirati i to na način da se svaka tri mjeseca za svakog djelatnika unosi nova šifra, što radi zaposlenik ovoga Upravnog odjela, bilo da je potrebno povezati neku upravnu stvar s korisnikom ili deaktivirati korisnike kojima je prestala državna služba.

Sukladno zahtjevima pročelnika službenici Županije koji vode upravni postupak imaju pravo pristupa aplikaciji - Uvid u osobna stanja građana. Da bi netko mogao dobiti pristup Ministarstvo pravosuđa i uprave je imenovalo administratora koji obavlja sve poslove vezane za unos osoba, podatke o uvidu u koje dokumenta, u koje svrhe, aktivaciju i deaktivaciju korisnika i dr., te isto putem sustava dostavlja na verifikaciju Ministarstvu.

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («NN» br. 33/01,60/01,129/05,109/07,125/08,36/09,150/11,144/12,19/13,137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 66. Zakona o proračunu («Narodne novine» br. 144/21) i članka 10. Odluke o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu («Županijski glasnik» br. 35A/22) donesena su Odluke/Rješenja o isplati sredstava na teret Proračunske zalihe Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu:

- Obitelji poginule pirotehničarke J. Bošković 663,61 EUR,
- Obitelji poginulog pirotehničara I. Kirina 663,61 EUR,
- Bogdanke Lavrnja 3.000,00 EUR,
- Lelić Adem 150,00 EUR,
- za Humanitarnu akciju «za Franju Kalfića» 300,00 EUR,
- «Dani Šime i Ante Starčevića» 1.990,84 EUR.

* **

5. Poslovi koji se odnose na prava, obveze i odgovornosti iz područja rada dužnosnika, službenika i namještenika

Poslovi su obavljani u okviru Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale.

Na prava, obveze i odgovornosti od značaja za rad službenika i namještenika u upravnim tijelima primjenjuje se Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i

samoupravi («NN» br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19) i Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («NN» br. 28/10 i 10/23).

Prema članku 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i samoupravi utvrđeno je da o prijemu u službu, rasporedu na radno mjesto te o drugim pravima i obvezama službenika, kao i o prestanku službe odlučuje pročelnik rješenjem koje je upravni akt, a o imenovanju i razrješenju pročelnika upravnog tijela te o drugim pravima i obvezama pročelnika odlučuje župan.

Člankom 90.c propisano je da je pročelnik upravnog tijela nadležan za službeničke odnose ovlašten za donošenje deklaratornih odluka o početku, načinu te prestanku obnašanja dužnosti općinskog načelnika, gradonačelnika, odnosno župana i njihovih zamjenika, kao i pojedinačnih rješenja o visini plaće utvrđene sukladno odredbama posebnog zakona.

Sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 8/22), u okviru Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale obavljani su poslovi koji se odnose na prava, obveze i odgovornosti iz područja rada dužnosnika, službenika i namještenika.

U izvještajnom razdoblju iz područja radnih odnosa za ukupno donesenih (492) akta, kojih je Župan većim dijelom bio nositelj izrade, (454) bila su upravna i (38) neupravnih akata.

SPORAZUM O FINANCIRANJU PLAĆE I DRUGIH MATERIJALNIH PRAVA SLUŽBENIKA ZAPOSLENIH NA ODREĐENO VRIJEME NA POSLOVIMA IZVLAŠTENJA NEKRETNINA

Odlukom Vlade Republike Hrvatske Projekt Hidroenergetski sustav Kosinj proglašen strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske («Narodne Novine» br. 86/21), koji obuhvaća područje od približno 7500 katastarskih čestica u privatnom vlasništvu na kojima je potrebno riješiti imovinsko pravne odnose. U navedenu svrhu HEP je podnio tada Upravnom odjelu za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo u Odsjeku za imovinsko-pravne poslove i komunalno gospodarstvo Ličko-senjske županije kao nadležnom tijelu Ličko-senjske županije prijedloge za pokretanje postupka osiguranja dokaza za sve navedene nekretnine. Radi realizacije Projekta HES Kosinj u rokovima definiranim navedenom odlukom Vlade RH, a obzirom na velik broj nekretnina, postupke izvlaštenja je moguće pravovremeno provesti jedino uz povećanje broja službenika nadležnog tijela Ličko-senjske županije te je bilo potrebno provesti dodatno zapošljavanje na određeno vrijeme.

HEP d.d. i Županija sklopili su Sporazum o financiranju plaće i drugih materijalnih prava službenika zaposlenih na određeno vrijeme na poslovima izvlaštenja nekretnina, radi povećanog opsega poslova u nadležnom tijelu Ličko-senjske županije 20. rujna 2021. g.

Tako je na određeno vrijeme zbog povećanog opisa posla bilo zaposleno 10 osoba i to: 3 viša referenta za izvlaštenja, 1 referent za administrativne poslove za izvlaštenja i 7 vježbenika, od kojih su: 4 viša stručna suradnika za izvlaštenja i 3 viša referenta za izvlaštenja.

Prema Sporazumu obveze počinju teći od dana prijema u službu i traju šest mjeseci uz mogućnost produženja za još naknadnih šest mjeseci, a za vježbenike počinju teći od dana prijema i traju dvanaest mjeseci.

Ukoliko se pokaže da je za okončanje poslova potreban angažman službenika dulji od godine dana, isto će se urediti dodatkom Sporazuma.

S obzirom na velik broj predmetnih nekretnina, radi pravovremenog rješavanja imovinskopravnih postupaka na istima u cilju realizacije Projekta HES Kosinj u rokovima definiranim odlukom Vlade RH, HEP i Županija su 01. prosinca 2022. godine sklopili Dodatak I. Sporazumu, temeljem kojega je bilo potrebno produljiti razdoblje financiranja njihovog rada tijekom 2023. godine i to za radna mjesta: Višeg stručnog suradnika za izvlaštenja (do 4 službenika) i Višeg referenta za izvlaštenja (do 5 službenika).

Službenički sud Ličko-senjske županije:

U Upravnom odjelu za poslove Župana i Županijske skupštine, odnosno sada Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale su obavljani uredski i drugi poslovi za potrebe Službeničkog suda Ličko-senjske županije.

Službenički sud za područje Ličko-senjske županije nadležan je za vođenje postupaka o teškim povredama službene dužnosti u prvom stupnju, o lakim povredama službene dužnosti u II stupnju, kao i o žalbama protiv rješenja o udaljenju iz službe u postupku koji se vodi protiv službenika upravnih tijela Ličko-senjske županije i službenika upravnih tijela gradova i općina na području Ličko-senjske županije.

Odlukom o ustrojavanju Službeničkog suda na području Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 19/08, 13/11, 8/14 i 5/17) imenovan je predsjednik i članovi Suda.

Pred Službeničkim sudom za područje Ličko-senjske županije do kraja godine vodio se 1 postupak zbog povrede službene dužnosti.

Troškove postupka koji se odnose na pokretanje postupka zbog teške povrede službene dužnosti snosi jedinica lokalne samouprave na čiji zahtjev je i pokrenut postupak zbog povrede službene dužnosti.

* **

6. Poslovi iz područja civilnih obrambenih priprema u Županiji, zaštite od požara, civilne zaštite i zaštite od prirodnih nepogoda, poslove upravljanja, čuvanja i zaštite imovine Županije te pomoćno tehničkih poslova

Poslovi su obavljani u okviru Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale.

Poslovi civilne zaštite i zaštite od požara:

U Upravnom odjelu za pravne i opće poslove te ljudske potencijale obavljaju se poslovi vezani uz izvršavanje obveza utvrđenih propisima koji reguliraju područje civilne zaštite i zaštite od požara, koji se odnose na poslove pripreme i dostavljanja akata na usvajanje Županu i Županijskoj skupštini, na pripremu sjednica Stožera civilne zaštite, planiranje i praćenje izvršenja obveza financiranja korisnika iz Županijskog proračuna, kao i ostale aktivnosti, koje su obavljene kroz redovnu koordinaciju i suradnju s MUP-om, Ravnateljstvom civilne zaštite, Službom civilne zaštite Gospić, odnosno Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske, Vatrogasnom zajednicom Ličko-senjske županije, HGSS Stanicom Gospić, Društvom Crvenog križa Ličko-senjske županije, jedinicama lokalne samouprave i drugim dionicima sustava civilne zaštite.

U skladu sa Zakonom o sustavu civilne zaštite («NN» br. 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i Pravilnikom o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite («NN» br. 126/19 i 17/20), za pružanje stručne pomoći Županu na poslovima civilne zaštite, u koordinaciji, rukovođenju i izravnom zapovijedanju ukupnim operativnim snagama sustava civilne zaštite Odlukom Župana osnovan je i imenovan Stožer civilne zaštite Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 16/21, 35/21 i 13/22). Za načelnicu Stožera imenovana je Jasna Orešković Brkljačić, Zamjenica župana.

Stožer civilne zaštite na svojim sjednicama pravovremeno razmatra problematiku pripreme za moguće ugroze, nabavu opreme, financiranje cjelokupnog sustava, upoznavanje s odredbama planova, provođenje naputaka Ravnateljstva civilne zaštite, odnosno Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, posebno provođenje aktivnosti koje su potrebne u organizaciji prihvata izbjeglog stanovništva iz Ukrajine.

Stručne, administrativne i tehničke poslove i druge uvjete za rad Stožera osigurava Upravni odjel za pravne i opće poslove te ljudske potencijale kao županijsko upravno tijelo nadležno za poslove civilne zaštite.

U prvoj polovici 2023. godine održana je jedna redovna sjednica Stožera na kojoj su razmatrani, odnosno usvojeni akti:

1. Plan rada Stožera civilne zaštite Ličko-senjske županije s planom rada za požarnu sezonu za 2023. godinu,
2. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, za područje Ličko-senjske županije u 2023. godini,
3. Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Ličko-senjske županije za 2023. godinu s izradom prijedloga pogodnih lokaliteta i prostora radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta kod zapovijedanja i koordinacije u gašenju požara,
4. Financijski plan za provođenje zadaća tijekom požarne sezone 2023. godine.

Na temelju članka 17. stavka 3. alineje 2. Zakona o sustavu civilne zaštite 6. prosinca 2022. godine donesen je Plan vježbi civilne zaštite na području Ličko-senjske županije za 2023. godinu kojim utvrđuje se organiziranje i provođenje združene vježbe svih operativnih snaga sustava civilne zaštite Ličko-senjske županije.

Na lokaciji ispod mjesnog groblja Kaluđerovac do Čojluka, 27. lipnja 2023. godine održana je Pokazno-terenska stručna vježba «LIKA 2023».

Prikazano je usklađeno djelovanje svih sudionika sustava civilne zaštite ustrojenih na području Ličko-senjske županije uz potporu Ravnateljstva civilne zaštite kao odgovora u slučaju velikih poplava.

Opći cilj pokazno-terenske vježbe je provjera spremnosti i osposobljenosti pripadnika operativnih snaga civilne zaštite, članova Stožera civilne zaštite te hitnih službi za izvršenje zadaća iz domene njihovih nadležnosti i specijalnosti u poplavama sa opremom nabavljenom iz projekta STREAM. Dodatni ciljevi usmjereni su prema međusobnoj suradnji svih sudionika zaštite sustava civilne zaštite te analizi trenutne razine spremnosti, osposobljenosti i opremljenosti poradi operacionalizacije standardnih operativnih postupaka, daljnjeg razvoja planskih i provedbenih dokumenata i programa osposobljavanja po specijalnostima, odnosno rad sa opremom nabavljenom iz projekta STREAM.

Nositelji organizacije i provedbe terenske vježbe civilne zaštite «LIKA 2023» je TVRTKA DLS d.o.o u suradnji s Razvojnoum agencijom Ličko-senjske županije-LIRA, Ličko-senjskom županijom, Gradom Gospićem i Općinom Perušić te operativnim snagama sustava civilne zaštite.

U provođenju svih aktivnosti nastavljena je suradnja sa svim dionicima u njezinoj provedbi: Stožerom civilne zaštite Republike Hrvatske, epidemiološkom službom ZZJZ Ličko-senjske županije, PU ličko-senjskom, Službom civilne zaštite Gospić, stožerima civilne zaštite gradova i općina, zdravstvenim i obrazovnim ustanovama, ustanovama socijalne skrbi, medijima i svim drugim dionicima.

Kako bi se javnost (građani) što kvalitetnije informirala o situaciji na području Županije i provođenju potrebnih i donesenih mjera, Stožer civilne zaštite Ličko-senjske županije svakodnevno je dostavljao priopćenja medijima o trenutnoj epidemiološkoj situaciji na području Županije te informacije na upite novinara do proglašenja završetka epidemije, 12. svibnja o.g.

U navedenom izvještajnom razdoblju Ličko-senjska županija nastavljena je prekogranična suradnja iz područja civilne zaštite sa Bosnom i Hercegovinom - Vladom Unsko-sanskog kantona i Kantonalnom upravom civilne zaštite Unsko-sanskog kantona, Razvojnoum agencijom Unsko-sanskog kantona te predstavnicima ŠPD Unsko-sanske šume Bosanska Krupa, kako bi kroz provedbu

zajedničkih projekata ojačali prekograničnu suradnju po pitanjima civilne zaštite u smislu organiziranja zajedničkih vježbi kao i drugim oblicima buduće zajedničke suradnje.

U cilju jačanja društvenog, gospodarskog i teritorijalnog razvoja prekograničnog područja poseban je naglasak stavljen na Program Interreg VI-A IPA program Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2021. – 2027., kojim je korisnicima iz 3 države na raspolaganju 117.685.699,00 eura za projekte kojima će se poticati pametni, zeleni i uključiv razvoj prekograničnih regija. Cilj je potaknuti i podržati prekograničnu suradnju kako bi područje postalo otpornije na zajedničke izazove (proces ekonomske tranzicije, klimatske promjene i dugotrajne socioekonomske posljedice pandemije COVID-19), kroz provedbu zajedničkih projekata i aktivnosti koje će se podržati u okviru tri odabrana cilja europske politike.

Gradska športska dvorana Osnovne škole dr. Jure Turića Gospić ispred Ravnateljstva civilne zaštite određena je za prihvatni centar izbjeglog stanovništva Ukrajine na područja Županije pa je posredstvom Stožera civilne zaštite Ličko-senjske županije mobilizirana od strane Ravnateljstva civilne zaštite.

Zbog uspostave i organizacije rada prihvatnog centra ugovorom je angažiran prevoditelj te poduzeća koja vrše uslugu fotografiranja zbog lakšeg ishođenja potrebnih dozvola te identifikacijskih isprava izbjeglog stanovništva, koja je s 01. travnja demobilizirana.

Ličko-senjska županija, u suradnji s Ravnateljstvom civilne zaštite - Službom civilne zaštite Gospić, Stožerom civilne zaštite Ličko-senjske županije i Stožerom civilne zaštite Grada Gospića, organizirala je privremeni prihvati i smještaj za putnike koji su 26. veljače 2023. ostali «zarobljeni» na prometnicama u blizini Gospića uslijed snježnih padalina i orkanske bure koji su prouzročili prometni zastoje na cestama iz smjera Dalmacije prema unutrašnjosti i obrnuto. U Gradskoj športskoj dvorani bilo je smješteno oko 150 osoba.

Temeljem članka 76. Zakona o sustavu civilne zaštite i Plana inspeksijskog nadzora u području civilne zaštite za 2023. godinu, Područni ured civilne zaštite Rijeka, Služba civilne zaštite Gospić 06. travnja 2023. godine provela je u Ličko-senjskoj županiji inspeksijski nadzor nad provedbom zakonskih obveza iz područja civilne zaštite.

U inspeksijskom nadzoru nije bilo primjedbi te nisu utvrđene nepravilnosti u provedbi odredbi navedenog Zakona.

Osim navedenog iz područja civilne zaštite i zaštite od požara:

- U skladu s člankom 19. stavkom 8. Zakona o vatrogastvu («NN» br. 125/19 i 114/22) propisano je da županijski vatrogasni zapovjednik jednom godišnje podnosi izvješće o svome radu i radu vatrogasnog zapovjedništva predsjedništvu i skupštini vatrogasne zajednice županije. Zapovjednik Vatrogasne zajednice Ličko-senjske županije dostavio je Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Ličko-senjske županije za 2022. godinu i radu vatrogasnog zapovjedništva koje je Župan Zaključkom prihvatio («Županijski glasnik» br. 19/23).

- Na temelju članka 19. Zakona o zaštiti od požara («NN» br. 92/10) jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave organiziraju zaštitu od požara na svom području kao javnu službu te skrbe o stanju zaštite od požara na svom području sukladno odredbama Zakona, propisima donesenim na temelju njega, planovima zaštite od požara, općim aktima i drugim odlukama, kao i priznatim pravilima tehničke prakse. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, za područje Ličko-senjske županije za 2023. donosi se na temelju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini kao izvršni dokument za učinkovito, preventivno i operativno (kurativno) djelovanje s ciljem smanjenja broja požara raslinja na

otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

Temeljem Zakona o zaštiti od požara i Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini, Župan je 24. ožujka donio Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, za područje Ličko-senjske županije za 2023. godinu.

- Na temelju točke 6. podtočke 4. i 5. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini, a na prijedloga Vatrogasne zajednice Ličko-senjske županije Župan je donio 14. travnja Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Ličko-senjske županije za 2023. godinu, kao izvršni dokument za učinkovito, preventivno i operativno (kurativno) djelovanje s ciljem utvrđenja konkretnih dužnosti, odgovornosti i postupaka, kako bi subjekti zaštite od požara bili pravovremeno upoznati sa svojim pravima, obvezama i pravilnim načinima postupanja.

Opći poslovi odrađene koji se odnose na izradu projektne i ostale dokumentacije vezane za energetske obnovu:

U Upravnom odjelu za pravne i opće poslove te ljudske potencijale osim poslova vezanih uz izvršavanje obveza utvrđenih propisima koji reguliraju područje civilne zaštite i zaštite od požara, značajno je spomenuti i opće poslove odrađene u prvom polugodištu 2023. godine, koji se odnose na izradu projektne i ostale dokumentacije vezane za energetske obnovu, kao i prijave na određene javne pozive za financiranje izrade i provedbe predstojećih projekata.

Kontinuirano se sređuje stanje projektne i ostale dokumentacije za zgradu sjedišta Ličko-senjske županije, radi pripreme za buduće rekonstrukcije, obnovu i dogradnju s ciljem poboljšanja prostornih uvjeta i povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije.

U tom pravcu nakon prvotno izrađene projektne dokumentacije za energetske obnovu «Glavni projekt – rekonstrukcija građevine poslovne namjene te povećanje energetske učinkovitosti ugradnjom fotonaponske elektrane» te Glavnog projekta ugradnje OIE - Dizalice topline kako bi se promijenio postojeći sustav grijanja i hlađenja za zgradu sjedišta Ličko-senjske županije, nastavljene su daljnje aktivnosti u svrhu realizacije istoga.

Nakon što je u studenom 2022. godine, od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost donesena Odluka o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za neposredno sufinanciranje projekta korištenja obnovljivih izvora energije, ukupne procijenjene vrijednosti Projekta od 1.749.892,52 kn (232.250,65 EUR-a), od kojih bespovratna sredstava iznose 1.394.914,02 kn (185.136,91 EUR-a), Ličko-senjska županija ima obvezu financirati iznos od 354.978,50 kn (47.113,75 EUR-a), započela je provedba istoga, odnosno radovi na ugradnji dizalice topline kao dio prve faze Projekta «Energetska obnova zgrade Ličko-senjske županije ugradnjom dizalice topline, a provedba prve faze Projekta je do 10. lipnja 2024. godine.

Paralelno s time, određen je stručni nadzor za radove na energetske obnovi zgrade Ličko-senjske županije u svrhu provedbe projekta ugradnje dizalice topline – I. faza.

Temeljem Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi RH za 2023. godinu i sklopljenog ugovora između Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske i Ličko-senjska županija o financiranju programa zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za građevinsku sanaciju uličnog jugozapadnog pročelja zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću, odobreno je 53.089,12 eura.

Od ostalih projekata temeljem pokrenutih postupaka javne nabave :

- izvršena je sanacija parkirališta zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću,
- ugradnja punionice za punjenje električnih automobila,

- nabava punionice za punjenje električnih automobila,
- nabava i ugradnja nadstrešnice iznad punionice EA te nabava i ugradnja ograde sa kliznom kapijom sa dvorišne strane zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću.

Poslovi upravljanja imovinom i poslovi zaštite na radu:

Programom raspolaganja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Ličko-senjske županije za razdoblje od 2021. do 2025. godine («Županijski glasnik» br. 28/20) i Godišnjim planom raspolaganja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Ličko-senjske županije za 2023. godinu koji je donio Župan («Županijski glasnik» br. 6/23) određuju se kratkoročni ciljevi i smjernice raspolaganja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Ličko-senjske županije.

Županija je vlasnik sljedećih poslovnih prostora:

1. Poslovna zgrada Ličko-senjske županije u Gospiću, dr. Franje Tuđmana 4,
2. Poslovni prostor Izdvojenog mjesta rada Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša u Senju, Stara cesta br. 3,
3. Spomen dom dr. Ante Starčevića u Velikom Žitniku,
4. Objekt za posebne namjene, Otočac, Stjepana Radića 13,
5. Razvojni centar Ličko-senjske županije, Gospić, Pazariška 36

Raspolaganje i upravljanje nekretninama Županije podrazumijeva pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati nekretnine i interese Županije.

Nekretnine u vlasništvu Županije evidentirane su u Registru nekretnina Županije.

Poslovni udjeli Ličko-senjske županije u trgovačkim društvima evidentirani su u Popisu poslovnih udjela Ličko-senjske županije u trgovačkim društvima. Provedeno je redovno ažuriranje Registra nekretnina.

Temeljem Zakona o zaštiti na radu („Narodne novine“ br. 71/14, 118/14, 154/14, 94/18 i 96/18) i Procjene rizika Ličko-senjske županije Klasa: 115-01/20-01/03, Urbroj: 2125/1-05-20-01 od 30. lipnja 2020. godine s ažuriranim podacima, obavljena su potrebna redovita ispitivanja i atesti prema zakonskim propisima;

- servisiranje i ispitivanje vatrogasnih aparata za gašenje požara,
- servisiranje i ispitivanje vatrogasnih aparata iz službenih automobila,
- ispitivanje protupanik rasvjete,
- ispitivanje tipkala za nužno isključenje struje,
- redovno servisiranje i ispitivanje vatrodojavnog sustava,
- ispitivanje hidrantske mreže,
- čišćenje dimovodnih kanala,
- ispitivanje i servisiranje kotlovinškog postrojenja.

Temeljem Pravilnika o zaštiti na radu («Županijski glasnik» br. 2/16 i 19/17) te Pravilnika o osposobljavanju i usavršavanju iz zaštite na radu te polaganju stručnog ispita («NN» br. 142/21) izvršeno je osposobljavanje novih zaposlenika za rad na siguran način i zaštitu od požara.

Održana je redovna sjednica Odbora za zaštitu na radu na kojima se raspravljalo o provedbi odredbi Zakona i primjeni pravila zaštite na radu u upravnim tijelima Županije.

Javna nabava

U izvještajnom razdoblju sukladno Planu nabave za 2023. godinu i Pravilniku o provedbi postupka male vrijednosti Ličko-senjske županije («Županijski glasnik» br. 8/14 i 21/14) od strane Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale pokrenuti su zahtjevi za koje su provedeni postupci javne nabave za dostavu ponuda u okviru Upravnog odjela za proračun, financije

u javnu nabavu:

- Sanacija uličnog jugozapadnog pročelja zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću,
- Sanacija parkirališta zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću,
- Izrada Glavnog projekta i troškovnika - privođenje namjeni podrumskog prostora zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću,
- Radovi ugradnje punionice za punjenje električnih automobila,
- Radovi na energetskej obnovi zgrade Ličko-senjske županije u svrhu provedbe projekta ugradnje dizalice topline – I. faza,
- Nabava punionice za punjenje električnih automobila,
- Nabava i ugradnja nadstrešnice iznad punionice EA te nabava i ugradnja ograde sa kliznom kapijom sa dvorišne strane zgrade Ličko-senjske županije u Gospiću,
- Stručni nadzor za radove na energetskej obnovi zgrade Ličko-senjske županije u svrhu provedbe projekta ugradnje dizalice topline – I. faza,
- Usluge čišćenja o održavanja poslovnog prostora Ličko-senjske županije,
- Usluge pružanja pravne pomoći.

* **

7. Poslovi u svezi za opću upravu i braniteljska pitanja

Poslovi su se obavljali u okviru Upravnog odjela za opću upravu, a od tada poslovi su obavljani u okviru Upravnog odjela za opću upravu i braniteljska pitanja.

Upravni odjel za opću upravu i braniteljska pitanja obavlja poslove određene zakonom koji se odnosi na:

- osobna stanja građana - promjena osobnog imena; naknadni upisi, ispravci, dopune te poništenje upisa u državnim maticama; ispravke u registru životnog partnerstva i evidenciji o državljanstvu; unos podataka u jedinstvene informacijske sustave državnih matica, evidencije o državljanstvu i registra životnog partnerstva te izdavanje dokumenata iz istih, dostave obavijesti o promjenama nadležnim tijelima koja vode službene evidencije o građanima; verifikacija upisa u državnim maticama, registru životnog partnerstva i evidenciji o državljanstvu; pripremne poslove sklapanja braka u vjerskom obliku, sklapanje braka u građanskom obliku, sklapanje životnog partnerstva; stjecanje hrvatskog državljanstva podrijetlom i rođenjem na području Republike Hrvatske,
- registar birača - vođenje dijela registra birača, obavljanje poslova upisa u registar birača, ispravke, dopune i promjene podataka upisanih u registar birača, brisanje osoba iz registra birača, upis bilješki u registar birača, izradu izvadaka iz popisa birača, izdavanje potvrda te drugih poslova sukladno zakonu kojim se uređuje registar birača,
- poslove u vezi upisa udruga i upisa promjena u Registar udruga Republike Hrvatske te prestanka postojanja udruga sa svojstvom pravne osobe; vođenje registra udruga u informatičkom obliku; vođenje zbirke isprava udruga; obavljanje nadzora nad radom udruga sukladno zakonu kojim se uređuje osnivanje udruga; upis stranih udruga u Registar stranih udruga u Republici Hrvatskoj, upis promjena u registar stranih udruga, vođenje registra stranih udruga u elektroničkom obliku, vođenje zbirke isprava stranih udruga te izdavanje potvrda iz navedenih službenih evidencija,
- poslove u vezi upisa zaklada u Registar zaklada Republike Hrvatske, vođenje registra zaklada u informatičkom obliku, vođenje zbirke isprava zaklada, upis promjena u registar zaklada, upis stranih zaklada u Registar stranih zaklada u Republici Hrvatskoj, vođenje registra stranih zaklada u elektroničkom obliku, vođenje zbirke isprava stranih zaklada, upis promjena u registar stranih zaklada, obavljanje nadzora nad djelovanjem zaklada i stranih zaklada sukladno zakonu kojim se uređuje osnivanje zaklada te izdavanje potvrda iz navedenih službenih evidencija,
- provođenje postupka osiguranja dokaza prije pokretanja postupka, ako postoji sumnja da se dokazi neće moći kasnije provesti i provođenje izvršenja nenovčanih obveza ako je propisano da se iste ne može provoditi javno tijelo koje je rješavalo u prvom stupnju,

- davanje podataka iz evidencije nadležnim službama,
- prosljeđivanje zahtjeva u sustavu e-Novorođenče nadležnim tijelima,
- pravni položaj, rješavanje pravnog položaja, statusa i drugih pitanja hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, članova obitelji smrtno stradalog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, stradalih pirotehničara i članova njihovih obitelji, zaštitu civilnih žrtava Domovinskog rata, zaštitu sudionika Drugog svjetskog rata, zaštitu vojnih i civilnih invalida Drugog svjetskog rata, mirnodopskih vojnih invalida, ratnih vojnih invalida stradalih pri obavljanju vojnih i redarstvenih dužnosti u stranoj zemlji u okviru mirovnih snaga i mirovnih misija ako ih je na tu dužnost uputilo nadležno tijelo u okviru međunarodnih obveza nakon 15. svibnja 1945. godine i članova njihovih obitelji, pribavljanje stručnog mišljenja ovlaštene zdravstvene ustanove o postojanju uzročno-posljedične veze pojave bolesti i/ili pogoršanja bolesti kao posljedice sudjelovanja u obrani suvereniteta Republike Hrvatske, pribavljanje nalaza i mišljenja tijela nadležnog za vještačenje o uzroku i postotku oštećenja organizma, pravu na doplatak za njegu i pomoć druge osobe, pravu na ortopedski doplatak, pravu na doplatak za pripomoć u kući, nesposobnosti za privređivanje, ostvarivanje prava na novčanu naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji, ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć nakon ekshumacije i identifikacije ili proglašenja nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata umrlim, ostvarivanje prava na jednokratnu novčanu pomoć zbog nemogućnosti podmirenja osnovnih životnih potreba, u stvarima koje se odnose na usluge osobe za pružanje njege i pomoći, na besplatni topli obrok, ostvarivanje prava osoba određenih Zakonom o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakonom o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata na besplatne udžbenike, izvješćivanje i pozivanje članova obitelji nestalih hrvatskih branitelja i civilnih žrtava iz Domovinskog rata o identifikaciji posmrtnih ostataka, ostvarivanje prava na troškove grobnog mjesta, troškove ukopa uz odavanje vojnih počasti i uređenje grobnih mjesta, sudjelovanje u organizaciji obilježavanja blagdana, spomendana i drugih svečanosti u čast stradalih hrvatskih branitelja i civila iz Domovinskog rata, sastavljanje mjesečnih, polugodišnjih i godišnjih izvještaja o broju svih korisnika po pojedinačnim pravima te vođenje evidencije svih korisnika, obavljanje poslova obračuna i isplate novčanih sredstava temeljem prava korisnika po osnovi Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata te vođenje evidencije izvršenih isplata i povrata nepripadno isplaćenih prava, izdavanje potvrde o statusu HRVI iz Domovinskog rata i člana obitelji smrtno stradalog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, status civilnog invalida rata, ratnog i mirnodopskog vojnog invalida rata, kao i potvrde o novčanim primanjima po Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, odobravanje korištenja i pružanje besplatne pravne pomoći, obavljanje poslova konvalidacije akata izdanih u predmetima upravne naravi, administrativne i pomoćno-tehničke poslove za druga tijela državne uprave i pravne osobe s javnim ovlastima temeljem posebnih sporazuma, prati i surađuje na provedbi EU projekata iz nadležnosti upravnog odjela te obavlja i druge poslove iz svoje nadležnosti sukladno posebnim propisima.

U okviru izvješća i obavljenih povjerenih poslova državne uprave određene zakonom vezano za opću upravu, u prvom polugodištu nastavljeni su poslovi koji se odnose na osobna stanja građana, poslove matičarstva i evidencije o hrvatskom državljanstvu, Registra birača, Registra udruga Republike Hrvatske i Registra zaklada republike Hrvatske, kao i poslove odobravanja korištenja i pružanja besplatne pravne pomoći.

Također vezano za braniteljska pitanja u prvom polugodištu nastavljeni su poslovi koji se odnose na poslove rješavanja pravnog položaja i statusa hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, poslove rješavanja pravnog položaja civilnih žrtava Domovinskog rata,

sudionika drugog svjetskog rata, zaštite vojnih i civilnih invalida Drugog svjetskog rata i mirnodopskih vojnih invalida.

* **

8. Poslovi iz područja planiranja, praćenja i izvršavanja Proračuna i drugih financijskih dokumenata Županije

Poslovi iz područja planiranja, praćenja i izvršavanja Proračuna i drugih financijskih dokumenata Županije obavljaju se u okviru Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu.

Upravni odjel izrađuje plan nabave i provodi postupke javne nabave za potrebe svih upravnih tijela Županije, vodi evidencije o provedenim postupcima nabave i sklopljenim ugovorima te izrađuje izvješća za potrebe nadležnih tijela, rješava u drugom stupnju po žalbama izjavljenim na upravne akte upravnih tijela gradova i općina iz područja poreznih prihoda, vodi odgovarajuće evidencije u oblasti računovodstva i knjigovodstva te ostale poslove vezane za upravljanje i raspolaganje prihodima i rashodima u vlasništvu Županije te obavlja i druge poslove iz svoje nadležnosti sukladno posebnim propisima.

Upravljanje imovinom, izrada donošenja i izvršavanja Proračuna te druga pitanja vezana za upravljanje javnim financijama u Županiji uređeni su Zakonom o proračunu, odnosno Statutom Županije.

Prema Statutu Ličko-senjske županije imovinu Županije čine sve pokretne i nepokretne stvari kao i imovinska prava koja joj pripadaju.

Prihodi i rashodi Županije iskazuju se u Proračunu županije, a naredbodavatelj za izvršenje Proračuna je Župan.

Prema Zakonu o proračunu Župan je Županijskoj skupštini u izvještajnom razdoblju na donošenje predložio: Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje od 1.1. – 31.12.2022. godine, I. Izmjene i dopune Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu, Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Ličko-senjske županije za 2023. godinu, Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Ličko-senjske županije za 2022. godinu.

U skladu s propisanom zakonskom procedurom kojom se regulira područje financijskog izvještavanja, sastavljaju su i predaju financijski izvještaji o stanju, strukturi i promjenama u vrijednosti i obujmu imovine, obveza, vlastitih izvora, prihoda, rashoda te primitaka i izdataka odnosno novčanih tokova za razdoblja tijekom proračunske godine i za proračunsku godinu.

Osim akata koji su predloženi Županu odnosno Županijskoj skupštini na donošenje, u području financija značajno je spomenuti u ovom izvještajnom razdoblju:

- Financijski izvještaj Ličko-senjske županije za razdoblje siječanj – prosinac 2022. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje siječanj – prosinac 2022. godine,
- Financijski izvještaji Ličko – senjske županije za razdoblje siječanj – ožujak 2023. godine,
- Financijski izvještaji Ličko – senjske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine,
- Izvještaj o zaduženju (jamstvu) suglasnosti za Ličko - senjsku županiju u 2023. godini (tromjesečno se izrađuje i dostavlja Ministarstvu financija,
- -Godišnji izvještaj za Državni zavod za statistiku o zaposlenima i isplaćenju plaći za 2022. godinu (obrazac RAD-1G),
- Godišnje izvješće o investicijama za razdoblje siječanj – prosinac 2022. godine,
- Izvještaj o utrošku sredstava namijenjenih za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva, zdravstva i socijalne skrbi za 2022. godinu prema zahtjevima nadležnih ministarstava,
- Godišnji izvještaj o utrošku doznačenih sredstava iz Državnog proračuna za obavljanje

- povjerenih poslova državne uprave za 2023. godinu ,
- Mjesečni izvještaj o broju zaposlenih djelatnika koji rade na povjerenim poslovima državne uprave i isplaćenju plaći za preuzete djelatnike Ureda državne uprave te utrošenim sredstvima za podmirenje materijalnih rashoda koji su bili neophodni za obavljanje povjerenih poslova državne uprave doznačenih od strane Državnog proračuna kao i iznosu utrošenih sredstava iz županijskog proračuna za pokriće materijalnih rashoda županijskih upravnih tijela u obavljanju povjerenih poslova državne uprave (mjesečno se izrađuje i dostavlja Ministarstvu uprave).

Temeljem Zakona o fiskalnoj odgovornosti kojim je propisano da je čelnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužan za prethodnu proračunsku godinu do 31. ožujka tekuće godine sastaviti Izjavu o fiskalnoj odgovornosti kojom potvrđuje zakonito, namjensko i svrhovito trošenje proračunskog novca u okviru proračunom, odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava, Odjel je kao koordinator aktivnosti u postupku sastavljanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2022. godinu u suradnji s svim upravnim tijelima ispunio Upitnik o fiskalnoj odgovornosti, sastavio Izjavu o fiskalnoj odgovornosti, izradio Plan otklanjanja slabosti i nepravilnosti te Izvješće o otklanjanju slabosti i nepravilnosti, a na temelju raspoloživih informacija, rezultata rada unutarnje i vanjske revizije te vlastite procjene. U cilju pravovremene predaje Izjave o fiskalnoj odgovornosti proračunskih korisnika Ličko – senjske županije (30 korisnika i 1 izvanproračunski korisnik), Odjel je dostavio upute i obrasce svim korisnicima za popunjavanje Izjave za 2022. godinu. Župan je predao Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2022. godinu u zakonski propisnom roku, odnosno do 28. ožujka 2023. godine.

U okviru poslova pripreme i izrade financijskih izvještaja izvršeno je knjigovodstveno usklađenje doznačenih sredstava iz županijskog proračuna sa svim proračunskim korisnicima (30 proračunskih korisnika), a koja se odnosi na usklađenje prenesenih sredstava za financiranje decentraliziranih funkcija u školstvu, zdravstvu i socijalnoj skrbi, programa i aktivnosti koje se financiraju iz nacionalnih izvora financiranja (asistenti u nastavi, prehrana učenika, projekte energetske obnove javnih zgrada) i iz vlastitih sredstava županijskog proračuna (Razvojna agencija LIRA, Razvojni centar Ličko – senjske županije, JU Zavod za prostorno uređenje Ličko – senjske županije, Javna ustanova za zaštitu i očuvanje prirode Ličko – senjske županije).

U cilju unapređenja i poboljšanja sustava županijske riznice provode se aktivnosti praćenja i kontrole izvršenja financijskih planova proračunskih korisnika (30 korisnika sustava riznice) za programe i aktivnosti koje se financiraju iz proračuna. Prati se i kontrolira uključivanje vlastitih i namjenskih prihoda i rashoda proračunskih korisnika u proces izvještavanja o izvršenju proračuna na mjesečnoj razini i vrši knjigovodstvena evidencija istih u poslovne knjige te kontroliraju prihodi iz potpora izravnjanja i prati njihovo namjensko trošenje za proračunske korisnike decentraliziranih funkcija – socijalne skrbi, zdravstva, osnovnog i srednjeg školstva.

U izvještajnom razdoblju osobito se radilo na kontinuiranom praćenju i kontroli uplata i isplata sredstava po EU projektima koji su izvršavani u 2023. godini, sustavnom prikupljanju i analiziranju informacija o tijeku provedbe projekata i izvršenju planiranih aktivnosti prema izvorima financiranja te vodilo računa o ispravnom iskazivanju rashoda u glavnoj knjizi u odnosu na planirane rashode. Kontinuirano se komuniciralo s članovima projektnog tima i voditeljima projekata kako bi se osiguralo pravilno izvršenje proračuna projekata u skladu s preuzetim ugovornim obvezama.

Obavljena je kontrola točnosti i ispravnosti godišnjih financijskih izvještaja proračunskih korisnika za 2022. godinu te obrađeni podaci o prenesenim i ostvarenim viškovima/manjkovima proračunskih korisnika, ukupnim приходima i rashodima te broju zaposlenih. Kroz novu aplikaciju Ministarstva financija RKPFI vrši se kontrola i potvrda ispravnosti predanih periodičnih financijskih izvještaja proračunskih korisnika te daje suglasnost na upis novog

korisnika, izmjene podatka i brisanje korisnika iz Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika putem navedene aplikacije.

Kroz uspostavljeni programski sustav za prihvaćanje e-računa sa servisa FINA-e Odjel za financije i proračun vrši svakodnevno prihvaćanje i kontrolu dostavljenih e-računa. U izvještajnom razdoblju ukupno je prihvaćeno i obrađeno 1162 e-računa koji su proslijeđeni na provjeru, obradu i ovjeru u upravne odjele.

U programu Riznica kroz aplikaciju e-račun vrši se zaprimanje, provjera i obrada te plaćanja e-računa kao i računa pristiglih poštanskim putem, zahtjeva za plaćanje i ostalih vjerodostojnih knjigovodstvenih isprava na način formiranja e-naloga za isplatu od strane upravnog odjela. Nakon potpisa i ovjere od strane čelnika upravnog tijela e-nalog se prosljeđuje u Odjel za proračun i financije koji vrši kontrolu i provjeru e-naloga koja podrazumijeva provjeru odgovara li nalog za isplatu proračunskoj poziciji i izvoru financiranja s koje se treba izvršiti isplata te ima li pridružen prilog na temelju kojeg je stvorena obveza (e-račun, račun, ugovor, odluku, narudžbenicu, otpremnicu, zahtjev za isplatu i slično). Nakon izvršene kontrole e-nalog se likvidira i preuzima u aplikaciju ulaznih računa (KUF) te formira nalog za plaćanje sukladno rokovima dospijeća i vrši njegovo plaćanje.

Kroz aplikaciju ulaznih računa u izvještajnom razdoblju ukupno je kontrolirano, upisano i obrađeno 11 012 ulaznih računa s proračunskim korisnicima.

U izvještajnom razdoblju u glavnoj knjizi proknjiženo je 23 089 stavaka koje se odnose na obradu i prepoznavanje prihoda prema naredbi o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, odnosno prepoznavanje rashoda i izdataka.

Za 141 zaposlenih (stanje broja zaposlenih na dan 30.06.2023. godine) u izvještajnom razdoblju izvršeni su mjesečni obračuni i isplate plaća i naknada kroz ukupno 3 067 te izrađena sva propisana izviješća.

U razdoblju prvog polugodišta izrađeno je 15 blagajničkih izvještaja i provedena u glavnoj knjizi. U pomoćnoj knjizi izlaznih računa evidentirano je 39 izlazna računa.

Upravni odjel za proračun, financije i javnu nabavu temeljem sklopljenih Sporazuma o sufinanciranju troškova korištenja zajedničkog poslovnog prostora (tekućeg i investicijskog održavanja, komunalnih usluga, zaštitarskih usluga, troškova energenata, plaće domara te ostalih materijalnih rashoda) sa Državnom geodetskom upravom, Državnim zavodom za statistiku, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ministarstvom financija-Poreznom upravom i Gradom Gospićem mjesečno upućuje zahtjeve za refundaciju plaćenih troškova prema ispostavljenim računima za protekli mjesec.

Isto tako, temeljem Sporazuma o financiranju plaće i drugih materijalnih prava službenika zaposlenih na određeno vrijeme na poslovima izvlaštenja nekretnina vezanih za Projekt HES Kosinj za 2023. godinu (ukupno 9 službenika) koji je sklopljen sa Hrvatskom elektroprivredom d.d., dostavlja se zahtjev za refundaciju navedenih troškova Hrvatskoj elektroprivredi d.d. nakon isplate plaće i ostalih rashoda za zaposlene za protekli mjesec.

Temeljem odredbi Zakona o lokalnim porezima («NN» br. 115/16, 101/17, 114/22) izdavanje rješenja za naplatu poreza na cestovna motorna vozila u nadležnosti je Županije. Rješenje o obvezi plaćanja poreza na cestovno motorno vozilo izdaje se obvezniku prilikom registracije vozila, a poslove izdavanja rješenja u ime i za račun Županije provodi Centar za vozila Hrvatske.

U izvještajnom razdoblju putem Centra za vozila Hrvatske izdano 2444 rješenja za porez na cestovna motorna vozila. Putem web aplikacije CVH prati se izdavanje rješenja, usklađuju obveze i potraživanja te prati porezni prihod.

U drugom stupnju po žalbama izjavljenim na upravne akte upravnih tijela gradova i općina iz područja poreznih prihoda (kuće za odmor, poreza na potrošnju, poreza na korištenje javnih površina), izdano je 7 drugostupanjskih rješenja po žalbama na rješenja gradova i općina, a prvostupanjskom tijelu je prosljeđeno 8 žalbi na izdana rješenja.

Sukladno članku 8. Odluke o izvršavanju proračuna Ličko – senjske županije vodi se evidencija izdanih i primljenih instrumenata osiguranja plaćanja za sva upravna tijela. U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 18 bjanko zadužnica i 1 bankarska garancija kao jamstava za uredno izvršenje sklopljenih ugovora o javnoj nabavi i jamstva za uredno izvršenje ugovora o dodjeli bespovratnih potpora iz županijskog proračuna.

Temeljem prijedloga upravnih tijela utvrđen je prijedlog Plana nabave Ličko – senjske županije za 2023. godinu koji je, nakon odobrenja čelnika tijela objavljen u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH (EOJN) i na službenoj Internet stanici Županije.

Zbog potrebe usklađenja s planiranim sredstvima iz županijskog proračuna, a na zahtjev upravnih tijela u izvještajnom razdoblju je donijeto 4 (četiri) izmjene i dopune Plana nabave Ličko – senjske županije za 2023. godinu po opisanoj proceduri donošenja.

Sukladno Planu nabave Ličko – senjske županije za 2023. godinu u izvještajnom razdoblju provedena su 24 postupka javne nabave male vrijednosti i jednostavne nabave po grupama i ugovorena isporuka roba, radova i usluga u ukupnoj vrijednosti od 482.182,00 EURA (bez PDV-a) koji podaci su prikazani u tablici 1. i 2. u nastavku.

Tablica 1. Postupci javne nabave male vrijednosti i jednostavne nabave u razdoblju od **01. siječnja do 30. lipnja 2023.godine**

Red. br.	Vrsta nabave	Broj postupaka	Vrijednost sklopljenih ugovora (u euru, bez PDV-a)	Vrijednost sklopljenih ugovora (u euru, s PDV-om)
1.	Nabava male vrijednosti	4	219.425,10	275.426,08
2.	Jednostavna nabava	20	262.756,90	319.528,66
	UKUPNO	24	482.182,00	594.954,74

Tablica 2. Vrijednost sklopljenih ugovora prema predmetu nabave u razdoblju od **01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine**

Red. br.	Predmet nabave	Broj postupaka	Vrijednost sklopljenih ugovora (u euru, bez PDV-a)	Vrijednost sklopljenih ugovora (u euru, s PDV-om)
1.	Roba	6	146.234,32	182.517,62
2.	Radovi	5	198.236,50	246.658,13
3.	Usluge	13	137.711,18	165.778,99
	UKUPNO	24	482.182,00	594.954,74

Osim navedenih poslova vezanih uz pripremu i provedbu postupaka nabave, u izvještajnom razdoblju izvršena je zakonska obveza izrade i objave te ažuriranja registra ugovora o javnoj nabavi i statističkog izvješća o provedenim postupcima javne nabave za 2022. godinu. i za razdoblje od 1.siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

U cilju praćenja izvršenja sklopljenih ugovora o nabavi roba, radova i usluga za koje se isporuka odvija sukcesivno tijekom godine, vrši se kontrola narudžbenica izdanih od strane upravnih odjela kako bi iste bile usklađene s ugovorenim tenderima i predviđenim količinama, odobrava se narudžba te narudžbenice dostavljaju dobavljačima radi konačne isporuke.

U cilju osiguranja transparentnosti i dostupnosti informacija o proračunu široj javnosti na službenoj Internet stranici Ličko – senjske županije izrađene su i objavljene dvije aplikacije:

1. Proračun – Vodič za građane i

2. Otvoreni proračun

Kroz navedene aplikacije na pojednostavljeni način građani se upoznaju s načinom donošenja proračuna, strukturi prihoda i rashoda proračuna, planskim vrijednostima po pojedinim programima i aktivnostima proračuna kao i s podacima o njegovom izvršavanju za određena proračunska razdoblja. U izvještajnom razdoblju aplikacije su ažurirane s podacima iz Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2022. godinu, Proračuna Ličko – senjske županije za 2023. godinu te I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2023. godinu.

* **

9. Poslovi u svezi procjene sustava unutarnjih kontrola

Služba za unutarnju reviziju obavlja poslove u svezi procjene sustava unutarnjih kontrola, te daje neovisno i stručno mišljenje i savjete za unaprjeđenje poslovanja Županije i njenih proračunskih i izvanproračunskih korisnika izuzev u onim korisnicima proračuna iz nadležnosti Županije koji uspostave unutarnju reviziju samostalno u skladu s važećim propisima, a sve u svrhu ostvarenja poslovnih ciljeva primjenom sustavnog i discipliniranog pristupa vrednovanju i poboljšanju djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, kontrolu i gospodarenja sredstvima.

Služba za unutarnju reviziju izrađuje strateški i godišnji plan unutarnje revizije, mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u godini za koju se daje Izjava o fiskalnoj odgovornosti kao sastavni dio Izjave, provodi unutarnje revizije u upravnim tijelima Županije i njenim korisnicima proračuna, obavlja posebne revizije na zahtjev Župana, izrađuje izvješća o obavljenim revizijama, prati provedbu danih preporuka, upozorava na nepravilnosti i neusklađenosti sa zakonima i drugim propisima i predlaže mjere za njihovo otklanjanje i unaprjeđenje poslovanja, surađuje sa Središnjom harmonizacijskom jedinicom Ministarstva financija i Državnim uredom za reviziju te obavlja i druge poslove u skladu sa Zakonom. U Službi za unutarnju reviziju sistematizirana su 3 radna mjesta (pročelnik, viši unutarnji revizor i unutarnji revizor). Za sada je popunjeno radno mjesto pročelnika.

U skladu s Zaključkom Vlade RH kojim se zadužuju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da planiraju i tijekom 2023. godine provedu unutarnju reviziju subvencija, donacija i potpora u Godišnjem planom unutarnje revizije za 2023. godinu planirana je revizija procesa subvencija, donacija i potpora dodijeljenih iz proračuna, te je u izvještajnom razdoblju u suradnji s Središnjom harmonizacijskom jedinicom Ministarstva financija obavljena navedena revizija i izrađen nacrt revizijskog izvješća.

U izvještajnom razdoblju u skladu sa zakonodavnim okvirom izrađeno je Mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2022. godini koje je sukladno Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti prilog Izjave o fiskalnoj odgovornosti za Ličko-senjsku županiju.

Provedeno je povremeno unutarnje ocjenjivanje učinkovitosti unutarnje revizije, te je dostavljeno izvješće o statusu provedbe preporuka.

Dostavljeno je Izvješće o učincima preporuka unutarnje revizije Središnjoj harmonizacijskoj jedinici Ministarstva financija u svrhu godišnje provjere kvalitete aktivnosti unutarnje revizije.

Izrađeno je i dostavljeno Izvješće o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenog unutarnjeg revizora za javni sektor za 2022. godinu u skladu s Naputkom o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenih unutarnjih revizora za javni sektor.

Izrađeno je izvješće o radu Službe za unutarnju reviziju za 2022. godinu, te izvješće o provedenim poslovima i aktivnostima iz djelokruga rada Službe za unutarnju reviziju za potrebe izrade Izvješća o radu Župana Ličko-senjske županije za II. polugodište 2022. godine.

Aktivnosti unutarnje revizije uključivale su praćenje provedbe danih preporuka te ažuriranje baze podataka preporuka, suradnju s upravnim tijelima u donošenju pisanih procedura te davanja mišljenja o unaprjeđenju pojedinih poslovnih procesa, sudjelovanje na radionicama koje je organizirala Središnja harmonizacijska jedinica Ministarstva financija, te sjednicama radne skupine za unutarnju reviziju Hrvatske zajednice županija.

Z A K L J U Č A K

Ovo je redovito izvješće Župana koje je prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutu Županije obvezan dva puta godišnje podnijeti Županijskoj skupštini.

Izvješćem su prezentirani važniji projekti, mjere i aktivnosti te podaci i informacije pripremljeni od strane županijskih upravnih tijela, Zavoda za prostorno uređenje i Razvojne agencije Ličko-senjske županije LIRE te drugih ustanova kojih je Županija osnivač ili suosnivač.

U prvom polugodištu 2023. godine nastavljena je provedba aktivnosti vezanih za ostvarenje poticajnih mjera u gospodarstvu, malom i srednjem poduzetništvu, provedba projekata vezanih uz poticanje obnove i razvitka gospodarstva te aktivnosti vezanih uz održivo upravljanje prirodnim resursima na području Ličko-senjske županije.

Osobito su intenzivirane aktivnosti u pripremi i provedbi projekata za financiranje iz raspoloživih fondova Europske unije u kojima je Županija nositelj ili partner.

Nastavljene su aktivnosti na povećanju standarda u zdravstvu, školstvu i drugim djelatnostima.

Ovim Izvješćem se ne definira stanje u pojedinim područjima i djelatnostima na području Ličko-senjske županije, jer se o tome podnose posebna izvješća unutar rokova propisanih zakonom i Programom rada Skupštine.

U svim dosadašnjim izvješćima o radu isticano je da su ostvareni rezultati u Ličko-senjskoj županiji postignuti zajedničkim radom županijskih upravnih tijela, ustanova, trgovačkih društava i agencija, sve uz neophodnu suradnju sa Županijskom skupštinom.

I u idućem razdoblju Župan sa suradnicima nastavlja u okviru utvrđenih nadležnosti djelovati u ostvarivanju zakonom, statutom i drugim općim aktima Županijske skupštine.

Predlaže se Županijskoj skupštini da prihvati Izvješće o radu Župana za prvo polugodište 2023. godine.

Ž U P A N

Ernest Petry, mag.iur., v.r.